

THE CEYLON GOVERNMENT GAZETTE

No. 7,657 - FRIDAY, AUGUST 3, 1928.

Published by Authority.

PART II.—LEGAL.

(Separate paging is given to each Part in order that it may be filed separately.)

				PAGE			PAGE
Draft Ordinances				646	District and Minor Courts Notices	• •	
Passed Ordinances				655	List of Jurors and Assessors		667
List of Notaries		• •	• •		Notices in Insolvency Cases		657
Notifications of Crimin					Notices of Fiscals' Sales		659
Court				657	Notices in Testamentary Actions		663
Supreme Court Notice	s				Council of Legal Education Notices		

COLOMBO

H ROSS COTTLE, GOVERNMENT PRINTER, CEYLON.

DRAFT ORDINANCES.

N 125/26

MINUTE.

The following Draft of a proposed Ordinance is published for general information:—

V. 875.

An Ordinance to amend the Naval and Military Goods (Exemption from Customs Duties) Ordinance,
No. 3 of 1927.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, by and with the advice and consent of the Legislative Council thereof, as follows:—

Short title.

1 This Ordinance may be cited as the Naval and Military Goods (Exemption from Customs Duties) Amendment Ordinance, 1928.

Amendment of section 2 (1) of the principal Ordinance.

2 Paragraphs (c) and (d) of section 2 (1) of the principal Ordinance are hereby amended by the substitution of the words "Naval and Military" for the word "Naval" in the third line of each of the said paragraphs.

Repeal of sections 4 and 5 of the principal Ordinance. 3 Sections 4 and 5 of the principal Ordinance are hereby repealed.

Retrospective effect of Ordinance.

4 The amendments and the repeals effected by sections 2 and 3 of this Ordinance shall operate retrospectively from and including the 1st day of April, 1928, and paragraphs (c) and (d) of section 2 (1) and sections 4 and 5 of the principal Ordinance shall be deemed to have been respectively amended and repealed with effect from the said 1st day of April.

By His Excellency's command,

Colonial Secretary's Office, Colombo, July 25, 1928. A. G. M. FLETCHER, Colonial Secretary.

Objects and Reasons.

THE object of this Bill is to amend the Naval and Military Goods (Exemption from Customs Duties) Ordinance, No. 3 of 1927, so as to give to His Majesty's Regular Military Forces in Ceylon the same benefits as the Naval Forces receive under section 2 (1) (c) and (d) of that Ordinance, namely, the exemption from Customs duty of all articles imported for use in their athletic sports, and imported, purchased, or procured or exported for the use of their messes and canteens in the Colony.

- 2. The procedure now in force is that goods for Naval messes and canteens are exempted from duty, but the Government makes an annual grant to the Military Authorities in lieu of exemption. It is now proposed that this grant should be discontinued and that the Naval and Military Forces should be placed on the same footing as regards exemption.
- 3. The Naval, Army, and Air Force Institutes opened a canteen in Ceylon on April 1, 1928, for the supply of local Naval and Military messes and canteens, and it is, therefore, provided in clause 4 of the Bill that the new procedure shall operate retrospectively from and including April 1, 1928. A temporary arrangement has been sanctioned by the Finance Committee pending the passing of this legislation.

Attorney-General's Chambers, Colombo, June 8, 1928. M. T. AKBAR, Acting Attorney-General.

U-351/27

MINUTE.

The following Draft of a proposed Ordinance is published for general information:—

An Ordinance to amend the Municipal Councils Ordinance, 1910.

No. 6 of 1910,

BE it enacted by the Governor of Ceylon, by and with the advice and consent of the Legislative Council thereof, as follows:—

1 This Ordinance may be cited as the Municipal Councils Amendment Ordinance, 192

Short title.

2 Section 45 (1) of the principal Ordinance is hereby amended by the insertion of the following paragraph immediately after paragraph (j) thereof:—

Amendment of section 45 of the principal Ordinance.

(jj) Payment of salary not exceeding three hundred rupees a month to a Charity Commissioner appointed under section 58a.

Addition of new section 58A to the principalOrdinance

3 The following section is inserted in the principal Ordinance immediately after section 58 thereof:—

Charity Commissioner,

- 58A (1) The Council may at any time by resolution appoint any person to be Charity Commissioner of the Municipality, who shall be under the direct supervision of the Chairman.
- (2) The duties of the Charity Commissioner may be defined by the Council and may include, inter alia—
 - (a) the giving of assistance and advice to existing charitable societies or institutions for the purpose of preventing waste of effort and extending the activities of such societies or institutions, and generally for such other purposes as may be necessary;
 - (b) the making of reports to the Council as to the expenditure of contributions made by the Council to any such societies or institutions;
 - (c) the systematic study of poverty, distress, and unemployment and the making of proposals for the prevention thereof;
 - (d) the consideration of applications for relief and the direction of applicants to the most appropriate society or institution; and
 - (e) the keeping of records or registers of applicants for relief or persons in search of employment.

By His Excellency's command,

Colonial Secretary's Office, Colombo, July 20, 1928. A. G. M. FLETCHER, Colonial Secretary.

Objects and Reasons.

THE object of the Bill is to enable Municipal Councils to appoint a Charity Commissioner and pay the salary of such an officer from Municipal funds.

2. It is considered that the appointment of such an officer will be of great assistance both to the Councils and to the existing charitable organizations in controlling and improving the distribution of relief and co-ordinating the work of such organizations.

Attorney-General's Chambers, M. T. Akbar, Colombo, June 28, 1928. Acting Attorney-General.

M 53/27

MINUTE.

The following Draft of a proposed Ordinance is published for general information:—

An Ordinance for the prevention of the breeding and harbouring of mosquitoes.

TABLE OF CONTENTS.

Section

- 1 Short title and commencement.
- 2 Interpretation.
- 3 General application of Ordinance, and exceptions.
- 4 Application of Ordinance to Government premises.
 5 Entry and inspection by sanitary authority or authorized
- 6 General power of sanitary authority to order action or take preventive measures.
- 7 Protection of anti-mosquito works.
- 8 Appeal.
- 9 Failure to comply with notice or order.
- 10 Enforcement of notice by sanitary authority.
- Il Loans by sanitary authority.
- 12 Power for local authority to assign funds for carrying out the Ordinance.
- 13 Agreement for reservation.
- 14 Protection for sanitary authority, &c.
- 15 Sanitary authority and officers, &c., thereof to be public servants.
- 16 Service of notices.
- 17 Penalty.
- 18 Regulations.
- 19 Amendments. First Schedule. Second Schedule.

An Ordinance for the prevention of the breeding and harbouring of mosquitoes.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, by and with the advice and consent of the Legislative Council thereof, as follows:—

Short title and commencement.

- 1 This Ordinance may be cited as the Mosquitoes Ordinance, 192, and shall come into operation in such Provinces, or districts or areas thereof, on such dates as the Governor in Council shall respectively appoint, by orders to be published in the Gazette.
- Interpretation. 2 In this Ordinance, unless the context otherwise requires,-
 - (1) "Anti-mosquito measures" and "anti-mosquito works" mean respectively measures and works for the pre-

works.
Funds at the disposal of the sanitary

authority.

Anti-mosquito

measures and

- vention of the breeding or harbouring of mosquitoes.
 (2) "Funds at the disposal of the sanitary authority" and "funds at his disposal," where funds at the disposal of the sanitary authority are referred to,
 - (a) in cases where the sanitary authority is the Director of Medical and Sanitary Services, the Government Agent or the Assistant Government Agent, or an officer authorized or appointed by any of them, funds placed at the disposal of such sanitary authority by the Government for the purpose of carrying out the provisions of this Ordinance; and
 - (b) in cases where the sanitary authority is the Chairman of a local authority, or an officer appointed by him, any portion of the funds at the disposal of such local authority which may be assigned by the local authority under section 12 of this Ordinance for the purpose of carrying out the provisions of this Ordinance.

(3) "House" includes dwelling-house, warehouse, office, shop, school, and any other building in which persons reside or are employed.

(%)

House.

(4) "Local authority" includes any Municipal Council, Local Board, District Council or Sanitary Board, and the Nuwara Eliya Board of Improvement, and any Village Committee declared to be a local authority by the Governor in Council.

(5) "Mosquito" means the insect commonly so called, that is, an insect belonging to the dipterous family Culicidae, and includes its eggs, larvae, and pupae.

Culicidae, and includes its eggs, larvae, and pupae.

(6) "Occupier" means the person in occupation of any premises or having the charge, management, or control thereof, either on his own account or as agent of another person, but does not include a lodger.

(7) "Owner" includes a co-owner, and the person for the time being receiving the rent, or any part of the rent, of any premises, whether on his own account or as agent, trustee, or receiver, or who would receive the same if the premises were let to a tenant.
(8) "Premises" includes houses, buildings, lands, and

(8) "Premises" includes houses, buildings, lands, and servitudes, of any tenure, whether open or enclosed, whether built on or not, whether public or private, and whether maintained under statutory authority or not.

(9) "Sanitary authority" means the Director of Medical and Sanitary Services or any officer authorized by him throughout the Island, the Chairman of a local authority or any officer appointed by him within the administrative limits of the local authority, or, in areas not administered by a local authority, the Government Agent or the Assistant Government Agent or any officer appointed by either of them.

3 (1) Subject to the provisions of section 4, this Ordinance shall apply to all property of every description whatsoever, to whomsoever belonging, or in or by whomsoever vested or maintained, except tanks, paddy fields, and irrigation channels included in any irrigation scheme, which are hereby exempted from the provisions of this Ordinance except in so far as is provided in sub-section (2).

(2) It shall be lawful for the Governor, by any officer whom he shall appoint for the purpose, to enter upon any tank, paddy field, or irrigation channel included in an irrigation scheme, after reasonable notice served upon the owner thereof, if any, and to carry out or construct therein or thereon at the expense of the Government any such antimosquito measures or works as he may deem necessary: Provided that no such measures or works shall be carried out or constructed so as to lessen the utility or bring about the deterioration of any such tank, paddy field, or irrigation channel.

4 In the application of this Ordinance to premises owned by the Government, the following provisions only shall apply:—

(1) Where the premises are occupied as a dwelling-house, the provisions of this Ordinance relating to occupiers shall apply so far as the occupier of the premises only is concerned;

(2) Where the premises are occupied otherwise than as a dwelling-house, or where the premises are unoccupied, such premises shall be exempted from the provisions of this Ordinance, but, notwithstanding anything in this Ordinance contained, the sanitary authority may with the consent of the Government enter upon such premises by himself or by any officer authorized in writing by him either generally or specially for that purpose, and may carry out or construct therein or thereon such anti-mosquito measures or works as he may deem expedient, and the cost thereof shall be borne by the sanitary authority out of funds at his disposal or by the Government, as may be agreed upon between them.

5 (1) The sanitary authority or any person authorized in writing by him either generally or specially for that purpose, may, at any time between 6 A.M. and 6 P.M., with or without assistants, enter and inspect any premises in order to ascertain whether such premises or any thing therein or

Local authority.

Mosquito.

Occupier.

Owner.

Premises.

Sanitary authority.

General application of Ordinance, and exceptions.

Application of Ordinance to Government premises

Entry and inspection by sanitary authority or authorized person. thereon are or is in a condition favourable to the breeding or harbouring of mosquitoes:

* Provided that no inhabited dwelling-house shall be entered under this sub-section without the consent of the occupier thereof—

- (a) unless twelve hours previous notice of such entry has been given to such occupier; or
- (b) unless the only available access to the yard or compound attached to the dwelling-house is through the dwellinghouse, in which case the entry shall be made through the ordinary passages or doors leading through or into the dwelling-house.
- (2) Subject to the provisions of sub-section (1) the owner or occupier of any premises shall permit the sanitary authority or any person authorized by him as aforesaid to have access thereto or to any part thereof, for the purpose of any such entry and inspection, and shall give the sanitary authority or any such person all reasonably necessary information which may be required of him.
- 6 The sanitary authority, if he deems it expedient after such entry and inspection that any of the anti-mosquito measures specified in the First Schedule should be carried out in respect of the premises entered and inspected, may either—
 - (1) with the consent of the owner or occupier of the premises, by any officer authorized by the sanitary authority in writing either generally or specially for that purpose, carry out any or all of such measures, and the cost of carrying out the same may be met from funds at the disposal of the sanitary authority; or

(2) by notice in writing to be served on the owner or occupier of the said premises, order him within a specified time, not being less than ten days from the date of service, to carry out any or all of such measures in respect of the said premises.

measures in respect of the said premises:

Provided that—

- (a) the sanitary authority shall not by notice or notices in any one year order any one owner or occupier of any premises to do any work or take any action in respect of the same premises, the cost of which will exceed two per cent. of the value of the premises; and
- (b) if the sanitary authority after due inquiry certifies that any such owner or occupier has not the means to meet the cost of complying with any notice under this section, such cost or any part thereof may with the consent of the local authority of the area within which the notice has been served or, in areas not administered by a local authority, with the consent of the Government, be met from the funds at the disposal of the local authority or of the Government, as the case may be.

Protection of anti-mosquito works.

General powers of sanitary authority to order action or take preventive measures.

First Schedule.

- 7 (1) Where the sanitary authority or any Department of Government or any local authority has constructed, whether before or after the commencement of this Ordinance and whether under the provisions of this Ordinance or not, any anti-mosquito works on any premises, every owner or occupier of such premises who uses the said premises, or permits or authorizes them to be used, contrary to this Ordinance or any regulation made thereunder or in such a manner as to lessen the efficiency, or to bring about the deterioration, of such works, shall be guilty of an offence against this Ordinance.
- (2) No prosecution for an offence under this section shall be instituted except by the authority or the Department which constructed the works affected, nor until after such owner or occupier, as the case may be, has failed for a period of at least ten days to comply with the terms of a notice served on him by the said authority or Department ordering him to do or not to do any specified act or acts with respect to the said works.

9.

- (3) It shall be a good defence for the owner of any premises who is prosecuted under this section to prove that by reason of any cause beyond his control or any written contract (not being a contract made with the intention of evading liability under this section) he has been prevented from entering upon such premises or from using them or permitting or authorizing them to be used in the manner indicated in sub-section (1), unless it can be shown that he has in any way contributed to the commission of an offence under this section by the occupier of the premises.
- 8 (1) The owner or occupier of any premises who is of opinion that the terms of any notice served on him under sections 6 or 7 are unreasonable, unnecessary, or oppressive, or that compliance with the order contained in any notice served on him under section 6 will entail expenditure exceeding the limit provided in section 6 (2), proviso (a), may within ten days from the service of such notice appeal by petition to the District Court whose decision thereon shall be final.
 - (2) Every such petition of appeal shall-
 - (a) name the authority or Department which served the notice as respondent to the appeal;
 - (b) state shortly the grounds of appeal;
 - (c) be signed by the appellant; and
 - (d) bear a stamp of one rupee;

and the provisions of sections 339 and 345 of the Criminal Procedure Code, 1898, as to computation of time and procedure respectively, shall apply to every such appeal.

(3) When any such appeal has been lodged in the District Court, the enforcement of the order contained in the notice appealed against shall be stayed pending the hearing of the appeal.

(4) On the hearing of the appeal, the District Court may hear such evidence as may be necessary, and may—

(a) confirm, vary, or rescind the order contained in the notice, and where such order is confirmed or varied shall make a further order specifying the time within which the order so confirmed or varied is to be complied with;

(b) make any further order that it may deem expedient; and in such case the time within which such order is to be complied with shall be specified therein; and

- (c) make such order as to costs as it may think fit, not exceeding thirty rupees.
- 9 Every owner or occupier of any premises who fails to comply with—
 - (1) any notice served on him under sections 6 or 7 relating to the said premises in respect of which he has not appealed, within the time specified in such notice; or
 - (2) any further order of the District Court made on appeal under section 8 relating to the said premises, within the time specified in such order,

shall be guilty of an offence against this Ordinance.

10 (1) Upon the conviction of any owner or occupier for an offence under sections 7 or 9, the authority or Department which served the notice on the owner or occupier prior to his prosecution may, by himself or itself or by any person authorized by him or it in writing either generally or specially for that purpose, enter into or upon the premises in respect of which the notice was served with such assistants and things as are necessary, and may carry out all measures necessary to comply with the said notice, or with any further order made by the District Court on appeal.

(2) Any expenses incurred by such authority or Department in carrying out the said measures under sub-section (1) shall be recoverable in the manner hereinafter provided from

the owner or occupier who has been convicted.

(3) If the amount of such expenses is not, within seven days after demand, paid to the said authority or Department by the owner or occupier who has been convicted, or if any instalment thereof (where the authority or Department allows payment by instalments) is not paid on or before the

Appeal.

No. 15 of 189 IV., 170.

Failure to comply with notice or order.

Enforcement of notice by sanitary authority.

due date, it shall be lawful for the authority or the Department by himself or itself or by any person authorized as aforesaid-

- (a) to seize any property whatsoever belonging to the said owner or occupier, wheresoever the same may be found within the town, district, or area in which the said premises are situated; and
- (b) to sell the same, or so much thereof as may be necessary to cover the amount due and the costs of seizure and detention, by public auction not less than twenty-one days from the date of seizure, if the said amount and costs are not sooner paid.
- (4) No action shall be taken under this section against any owner or occupier who has appealed to the Supreme Court against a conviction under sections 7 or 9, unless and until such conviction is upheld on appeal.
- (1) It shall be lawful for the sanitary authority out of the funds at his disposal to make a loan to the owner of any premises for the purpose of carrying out or constructing any anti-mosquito measures or works in or on the said premises, if the cost of such works or measures will exceed one thousand rupees and the value of the premises will be enhanced by reason thereof.

(2) The amount of such loan together with any interest due thereon shall be a first charge upon the premises in question.

Power for local authority to assign funds for carrying out the Ordinance.

12 Notwithstanding the provisions of any written law to the contrary, it shall be lawful for any local authority from time to time to assign any portion of the funds at its disposal for the purpose of carrying out the provisions of this Ordinance; and any such funds so assigned may, with the approval of the local authority, be expended for any of

such purposes by the Chairman of the local authority, or by any officer appointed by him, in his capacity as sanitary authority.

Agreement for reservation

Loans by

sanitary

authority.

When any anti-mosquito works have to be constructed by the sanitary authority on any premises, the sanitary authority may enter into and execute an agreement with the owner of the said premises that in consideration of the benefit accruing to the owner by reason of the works any portion of the premises shall be reserved to the sanitary authority after the conclusion of the works for the purpose of keeping the said works in repair or preserving them.

14 No civil or criminal proceedings shall be instituted against any sanitary or local authority or any of the officers of such authority or any person authorized or employed by such authority to perform any act or do any work, in respect of any act bona fide done or omitted to be done for the purpose of carrying out the provisions of this Ordinance or any

- regulations made thereunder.
- 15 Every sanitary authority, and every officer, servant, workman, or other person authorized, engaged or employed by any sanitary authority shall in and during the exercise of any of his powers, or the execution of any of his duties, under this Ordinance, be deemed to be a public servant within the meaning of the Ceylon Penal Code.
- 16 Any notice which is required by this Ordinance to be served on the owner or occupier of any premises shall be written in English, Sinhalese, or Tamil, and addressed to such owner or occupier by name, and forwarded to such occupier by registered post, and either
 - (a) served personally on such occupier or left with some adult member or servant of his family, or
 - (b) if such service is impracticable or there is no occupier, put up on some conspicuous part of such premises.

17 Every person who is guilty of an offence against this Ordinance or who contravenes any of the provisions of this Ordinance or of any regulation made thereunder shall upon summary conviction be liable to a fine not exceeding fifty rupees or to imprisonment of either description for any term not exceeding one month, or to both such imprisonment and fine.

Protection for sanitary authority, &c.

Sanitary authority and officers, &c., thereof to be public servants. No. 2 of 1883, IV., 21. Service of

Penalty.

notices.

18 (1) It shall be lawful for the Governor in Council to make regulations for any or all of the following purposes:—

(a) for carrying out the anti-mosquito measures contained in the First Schedule and for amending, rescinding, or adding to the said Schedule;

(b) for the protection of anti-mosquito works; and

(c) for carrying into effect the provisions of this Ordinance.

(2) All such regulations, and all orders made by the Governor in Council under section 1, shall be laid, as soon as conveniently may be, before the Legislative Council, and if notice of motion to rescind any such regulation or order is given at any of the three meetings of the Council next following the date on which the regulation or order was so laid, any such regulation or order may be rescinded by resolution of the Council passed at any subsequent meeting, but without prejudice to anything already done thereunder, and if not so rescinded shall be deemed to be valid.

19 The enactments set out in the first column of the Second Schedule are hereby amended to the extent set out in the second column thereof.

Regulations,

First Schedule.

Amendments, Second Schedule,

FIRST SCHEDULE.

Anti-mosquito measures.

1. The removal and proper disposal of all discarded articles things, receptacles, or vessels capable of holding water.

2. The emptying every seven days, the screening with wire netting, or the treatment in some other suitable manner of wooden barrels, cement tanks, earthenware vessels, or other articles liable to breed or harbour mosquitoes.

3. The cleaning, alignment, or piercing of gutters.

4. The oiling every seven days of gullies.

5. The repairing of built drains, or the oiling of the same every seven days.

6. The emptying or oiling every seven days of cesspits and catchpits.

7. The filling up of abandoned built-wells, and the introduction of larvivorous fish (to be supplied without charge by the sanitary authority) into built-wells in use, or the treatment of such wells in some other suitable manner.

8. The filling up, the oiling every seven days, or the treatment in some other suitable manner of unlined wells, trenches in coconut land, silt traps, and all pits holding water or capable of doing so.

9. The cleaning and grading of, or the application of oil or other larvicide to, streams, unlined drains, and culverts.

10. The filling up, draining, or treatment with larvicide every seven days of swamps and water-logged areas.

 The cutting down and removal of tree stumps, rank grass, and undergrowth liable to breed or harbour mosquitoes.

12. The filling up of tree holes found to be breeding mosquitoes.

13. The destruction of mosquitoes wherever possible.

Discarded articles, &c.

(ss. 6, 18)

Wooden barrels, cement tanks, &c.

Gutters.
Gullies.
Built drains.

Cesspits and catchpits.
Built-wells.

Unlined wells, trenches, &c.

Streams, &c.

Swamps.

Tree stumps and undergrowth.

Tree holes.

Mosquitoes.

SECOND SCHEDULE. (s. 19) Amendments.

Enactment. Nature of Amendment. The Small Towns Sani-Section 9E(2)(r) is amended so as to tary Ordinance, 1892 read-(No. 18 of 1892) (r) For the destruction of diseasebearing insects other than mosquitoes The Local Government Section 168 (10) (o) is amended so as to read-Ordinance, No. 11 of 1920 "(o) The destruction of diseasebearing insects other than mosquitees.

By His Excellency's command,

Colombo, July 25, 1928.

A. G. M. FLETCHER, Colonial Secretary.

Statement of Objects and Reasons.

This Bill is based on certain recommendations of the Anti-Malaria Advisory Committee and has as its object the provision of legislation for the prevention and destruction of mosquitoes. There are at present no direct statutory powers to deal with mosquitoes in Ceylon, except in virtue of by-laws made under the Small Towns Sanitary Ordinance, 1892, and the Local Government Ordinance, No. 11 of 1920, and, in the interests of the community generally, it is now considered that a comprehensive enactment is required.

- 2. By clause 1 the Ordinance will come into operation in such Provinces, districts, or areas only as the Governor in Council may order, and such orders may by clause 18 (2) be reseinded by resolution of the Legislative Council.
- 3. The Ordinance will in the main be administered by the "sanitary authority," who is defined in clause 2 (9), but local authorities (clause 2 (4)) and Government Departments are also given certain powers in clauses 7, 10, and 12.
- 4. Clause 3 provides for the general application of the Ordinance, except in the case of tanks, paddy fields, and irrigation channels, for which special provision is made in clause 3 (2).
- 5. Clause 4 deals with the application of the Ordinance to premises owned by the Government, dividing such premises into (1) those occupied as dwelling-houses, in which case the provisions of the Ordinance relating to occupiers will apply, and (2) those which are unoccupied, or occupied otherwise than as dwelling-houses, in which cases the sanitary authority or the Government may take all necessary measures.
- 6. Clause 5 gives the necessary powers of entry and inspection to the sanitary authority, and adds a proviso as to the entry of inhabited dwelling-houses which will protect the occupants of such houses from unnecessary intrusion.
- 7. Clause 6 gives the sanitary authority power to carry out with the consent of the owner or occupier, or by notice to the owner or occupier to order the carrying out of, certain anti-mosquito measures set out in the First Schedule which may be found necessary after any such entry. But no person will be ordered to spend in any one year more than two per cent. of the value of the premises affected, and if the sanitary authority certifies that any person is financially unable to meet the expense of complying with a notice, the work may be carried out at the expense of the local authority or the Government.
- 8. Clause 7 imposes a duty on the owner or occupier of premises on which any anti-mosquito works have been constructed to use the premises properly, but no prosecution is to be instituted under this clause until the owner or occupier has been served with a notice telling him what to do or not to do, and has failed to comply with it.
- 9. Clause 8 gives a right of appeal to the District Court from any notice, and sets out the powers of the District. Court on appeal.
- 10. Failure to comply with a notice or with an order of the District Court is made an offence by the next clause, and clause 10 provides the machinery for enforcing a notice or an order by seizure and sale of property belonging to the defaulter.
- 11. Clause 11 authorizes the sanitary authority to make loans for anti-mosquito purposes in certain circumstances, and clause 12 makes provision for a local authority to assign funds for the purposes of the Ordinance, and for the expenditure of such funds by the Chairman in his capacity as sanitary authority.
- 12. Clause 13 empowers the sanitary authority to make an agreement with the owner of premises where anti-mosquito works have been constructed for the reservation of a portion of the premises to the sanitary authority for the purpose of keeping the works in order,

- 13. Clauses 14, 15, and 16 respectively provide for the protection of sanitary authorities and others, the status of such authorities as public servants within the meaning of the Ceylon Penal Code, and the service of notices.
- 14. Clauses 17 and 18 provide a penalty for breaches of the Ordinance and regulations and a power to make regulations.
- 15. Clause 19 and the Second Schedule amend the Small Towns Sanitary Ordinance, 1892, and the Local Government Ordinance, No. 11 of 1920, by removing the power to make by-laws for the prevention of malaria and the destruction of mosquitoes.

Attorney-General's Chambers, Colombo, June 20, 1928. M. T. AKBAR, Acting Attorney-General.

PASSED ORDINANCES.

T 122/1927

Ordinance enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the Legislative Council thereof.

No. 10 of 1928.

An Ordinance to amend the Public Officers' Security Ordinance, 1890.

No. 14 of 1890, II., 62.

H. J. STANLEY.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, by and with the advice and consent of the Legislative Council thereof, as follows:

1 This Ordinance may be cited as the Public Officers' Security Amendment Ordinance, 1928.

Short title.

2 The following section shall be inserted immediately after section 1 of the principal Ordinance:

Insertion of new section 1 A in the principal Ordinance.

1 A In this Ordinance "Colonial Secretary" shall include an Assistant Colonial Secretary.

Interpretation.

Passed in Council the Twelfth day of July, One thousand Nine hundred and Twenty-eight.

W. D. BATTERSHILL, Clerk to the Council.

Assented to by His Excellency the Governor the Twenty-eighth day of July, One thousand Nine hundred and Twenty-eight.

W. D. BATTERSHILL, Clerk to the Council.

F 484/27

Ordinance enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the Legislative Council thereof.

No. 11 of 1928.

No. 22 of 1909, II. 895. An Ordinance to amend further the Stamp Ordinance, 1909.

H. J. STANLEY.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, by and with the advice and consent of the Legislative Council thereof, as follows:—

Short title.

1 This Ordinance may be cited as the Stamp Amendment Ordinance, 1928.

Amendment of sections 31 (3), 35, 36, 41 (1), 43, and 49 of the principal Ordinance.

2 Sections 31 (3), 35, 36, 41 (1), 43, and 49 of the principal Ordinance are hereby amended by the substitution of the words "five cents" for the words "six cents" wherever the latter words occur in each of the said sections.

Passed in Council the Fifth day of July, One thousand Nine hundred and Twenty-eight.

W. D. BATTERSHILL, Clerk to the Council.

Assented to by His Excellency the Governor the First day of August, One thousand Nine hundred and Twenty-eight.

> W. D. BATTERSHILL, Clerk to the Council.

> > D 28/27

Ordinance enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the Legislative Council thereof.

No. 12 of 1928.

No. 21 of 1890, II. 73.

An Ordinance to amend the Naturalization Ordinance, 1890.

H. J. STANLEY.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, by and with the advice and consent of the Legislative Council thereof, as follows:—

Short title.

1 This Ordinance may be cited as the Naturalization Amendment Ordinance, 1928.

Insertion of new section in the principal Ordinance.

2 The following section shall be inserted in the principal Ordinance immediately after section 5:—

Loss of British nationality by foreign naturalization. 5A When Letters Patent are issued to any person under this Ordinance, and such person, being in a foreign state and not under disability, becomes naturalized therein by obtaining a certificate of naturalization or by any other voluntary and formal act, such person shall thenceforth be deemed to have ceased to be a British subject and no longer to be entitled to the rights, powers, and privileges or subject to the obligations referred to in section 5 (1).

Passed in Council the Fifth day of July, One thousand Nine hundred and Twenty-eight.

W. D. BATTERSHILL, Clerk to the Council.

Assented to by His Excellency the Governor the First day of August, One thousand Nine hundred and Twenty-eight.

W. D. BATTERSHILL, Clerk to the Council.

NOTIFICATIONS OF CRIMINAL SESSIONS.

BY virtue of a mandate to me directed by the Hon. the Supreme Court of the Island of Ceylon, I do hereby proclaim that a Criminal Session of the said Court for the Districts of Chilaw and Puttalam will be holden at the Court-house at Chilaw on Monday, August 20, 1928, at 11 o'clock of the morning of the said day.

And I do hereby require and inform all persons concerned therein to attend at the time and place abovementioned, and not to depart without leave asked and granted.

Deputy Fiscal's Office, Puttalam, July 31, 1928. A. R. HALLOCK, Deputy Fiscal.

BY virtue of a mandate to me directed by the Hon. the Supreme Court of the Island of Ceylon, I do hereby proclaim that a Criminal Session of the said Court for the Districts of Chilaw and Puttalam will be holden at the District Court-house at Chilaw on Monday, August 20, 1928, at 11 o'clock of the morning of the said day.

And I do hereby require and inform all persons concerned therein to attend at the time and place above-mentioned, and not to depart without leave asked and granted.

Deputy Fiscal's Office, Chilaw, July 31, 1928. A. Basnayake, Deputy Fiscal.

NOTICES OF INSOLVENCY.

In the District Court of Colombo.

No. 3,684. In the matter of the insolvency of S. B. Saibo of 16, Dam street, Colombo.

NOTICE is here by given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on August 28, 1928, for the grant of a certificate of conformity to the insolvent.

By order of court, A. E. PERERA, Colombo, July 25, 1928. for Secretary.

In the District Court of Colombo.

No. 3,716. In the matter of the insolvency of S. M. T. Susey Thomas Silvera, 10 and 11, Market street, Colombo.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on August 28, 1928, for the grant of a certificate of conformity to the insolvent.

By order of court, A. E. Perera, Colombo, July 25, 1928. for Secretary.

In the District Court of Colombo.

No. 3,864. In the matter of the insolvency of J. F. Chelliah of 45, Jampettah street, Colombo.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on August 28, 1928, for the grant of a certificate of conformity to the insolvent.

By order of court, A. E. PERERA, Colombo, August 1, 1928. for Secretary. In the District Court of Colombo.

No. 3,868. In the matter of the insolvency of J. A.
Caderamen of 47, Alutmawata road,
Colombo.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on August 28, 1928, for the grant of a certificate of conformity to the insolvent.

By order of court, A. E. Perera, Colombo, August 1, 1928. for Secretary.

In the District Court of Colombo.

No. 3,910. In the matter of the insolvency of Velayuthan Pillai Meenatchy Sunderam and four others, carrying on business under the name, style, and firm of V. M. R. M. Malayappa Pillai & Co. of 100, Old Moor street, Colombo.

WHEREAS V. P. Meenatchy Sunderam has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of his estate has also been filed by S. R. M. M. R. M. R. M. R. M. Valliyappa Chetty of Sea street, Colombo, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said V. P. Meenatchy Sunderam insolvent accordingly; and that two public sittings of the court, to wit, on September 4, 1928, and on September 18, 1928, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, P. DE KRETSER, Colombo, July 26, 1928. Secretary. In the District Court of Colombo.

No. 3,911. In the matter of the insolvency of A. L. M.
Mohamed Hassim of Station road, Wellawatta.

WHEREAS A. L. M. Mohamed Hassim has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of his estate has also been filed by S. A. Samarawickreme of Wellawatta, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said A. L. M. Mohamed Hassim insolvent accordingly; and that two public sittings of the court, to wit, on September 4, 1928, and on September 18, 1928, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of which creditors are hereby required to take notice

By order of court, P. DE KRETSER, Colombo, July 26, 1928. Secretary.

In the District Court of Negombo.

No. 190/I. In the matter of the insolvency of Hettiaratchige Don Amcesto of Kimbulapitiya.

NOTICE is hereby given that the second sitting of this court in the above matter for the examination of the insolvent has been postponed to August 24, 1928.

By order of court, C. EMMANUEL, Negombo, July 27, 1928. - Secretary.

In the District Court of Negombo.

No. 191/I. In the matter of the insolvency of A. E. Seneviratne of Mathammana.

NOTICE is hereby given that the second sitting of this court in the above matter for the examination of the insolvent has been postponed to August 24, 1928.

By order of court, C. Emmanuel, Negombo, July 27, 1928. Secretary.

In the District Court of Negombo.

No. 194/I. In the matter of the insolvency of Mihidukulasuriya Cyril Sebastian Fernando of Maha Hunupitiya.

NOTICE is hereby given that the first sitting of this court in the above matter has been adjourned to August 22, 1928.

By order of court, C. EMMANUEL, Negombo, July 26, 1928. Secretary.

In the District Court of Negombo.

No. 196/I. In the matter of the insolvency of Sena Jalaldeen of Negombo.

NOTICE is hereby given that a sitting of this court in the above matter will take place on August 21, 1928.

By order of court, C. EMMANUEL, Negombo, July 25, 1928. Secretary.

In the District Court of Kalutara.

No. 222. In the matter of the insolvency of Rev. J. S. H. Edirisinghe of Kalutara.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on September 14, 1928, to enamine the insolvent.

By order of court, R. MALALGODA, Kalutara, July 25, 1928. Secretary. In the District Court of Kandy.

No. 1,748. In the matter of the insolvency of Joseph Mathew Marcus of King street, Kandy.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on August 31, 1928, to consider the granting of a certificate of conformity to the above-named insolvent.

By order of court, P. MORTIMER, Kandy, July 27, 1928. Secretary.

In the District Court of Galle.

No. 568. In the matter of the insolvency of Manawaduge Darlis Goonewardene of Galle.

NOTICE is hereby given that a certificate meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on August 21, 1928.

By order of court, C. W. GOONEWARDENE, Galle, July 26, 1928. Secretary.

In the District Court of Galle.

No. 571. In the matter of the insolvency of Hewawasan Bentotage Arlis Appuhamy of Metaramba.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on August 20, 1928, for assignee's report.

By order of court, C. W. GOONEWARDENE, Galle, July 24, 1928. Secretary.

In the District Court of Galle.

No. 573. In the matter of the insolvency of Ahamed Lebbe Marickar Mohamed Cassim of Dangedera.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on November 6, 1928, for examination of the insolvent.

By order of court, C. W. GOONEWARDENE, Galle, July 96, 1928. Secretary.

In the District Court of Galle.

No. 583. In the matter of the insolvency of Weerakkutty Pulle Sinniah of Pettigalawatta.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on September 18, 1928, for further proof of debts.

By order of court, C. W. GOONEWARDENE, Galle, July 31, 1928. Secretary.

In the District Court of Galle.

No. 584. In the matter of the insolvency of Kariyawasan Haputantirige Wilson of Totagoda.

WHEREAS Kariyawasan Haputantirige Wilson has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration as insolvent of his own estate, under the Ordinance No. 7 of 1853, and it appears that he has been in actual custody within the walls of a prison for debt for more than 21 days: Notice is hereby given that the said court has adjudged him an insolvent accordingly, and that two public sittings of the court, to wit, on September 3 and September 17, 1928, will take place for the insolvent to surrender and conform to, agreeably

to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, C. W. GOONEWARDENE, Galle, July 25, 1928. Secretary.

In the District Court of Galle.

No. 585. In the matter of the insolvency of Kudatchy Salman de Silva of Fort, Galle.

WHEREAS Kudatchy Salman de Silva has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration as insolvent of his own estate, under the Ordinance No. 7 of 1853, and it appears that he has been in actual custody within the walls of a prison for debt for more than 21 days: Notice is hereby given that the said court has adjudged him an insolvent accordingly, and that two public sittings of the court, to wit, on August 7 and August 21, 1928, will take place for the insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of which creditors are hereby required to take notice.

Galle, July 27, 1928. Secretary.

In the District Court of Matara.

No. 39. In the matter of the insolvent estate of Walter William de Silva of Denuwala.

NOTICE is hereby given that the first sitting of this court in the above matter has been adjourned for August 24, 1928, for proof of claim of Messrs. Walker Sons & Company, Limited, Colombo.

By order of court, E. C. DIAS, Matara, July 25, 1928. Secretary.

In the District Court of Matara.

No. 41. In the matter of the estate of Ismail Lebbe Marikkar Abdul Majeed, an insolvent, of Weligama.

NOTICE is hereby given that the first sitting of this court in the above matter has been adjourned for August 28, 1928.

By order of court, E. C. Dias, Matara, July 30, 1928. Secretary.

NOTICES OF FISCALS' SALES.

Central Province.

In the District Court of Colombo.

No. 1,275/21. Vs.

NOTICE is hereby given that on Friday, August 31, 1928, at 12 noon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendants in the following property for the recovery of the sum of Rs. 15,431·42, with legal interest thereon from May 13, 1921, till payment in full, and costs of suit and poundage, less Rs. 6,000, viz.:—

All that property called and known as Gurubedde estate alias Guruwatte estate, together with everything thereon, situate at the villages Ududeniya, Haragama, Meruppe, and Galagoda in the Hewawisse korale of Lower Hewaheta, in the District of Kandy, Central Province; bounded on the east by a portion of the road from Hanguranketa to Kandy, a ridge of rocks, and the village boundary, on the south by the land claimed by villagers, on the west by land claimed by villagers, a water-course, land claimed by Sevangu Chetty, and lands claimed by the people of the Galagoda Walauwa, and on the north by Crown land claimed by the Wadawala korale; containing in extent 356 acres and 24 perches, exclusive of the road passing through the said property, according to the plan of survey made by Charles A. O. Buyzer of Kandy, Licensed Surveyor, bearing dates June 2 to 10, 1898, together with the buildings standing thereon. Registered G 129/300.

Fiscal's Office, A. RANESINGHE, Kandy, July 30, 1928. Additional Deputy Fiscal. Southern Province.

4,4 Pro1

In the District Court of Galle.

No. 21,094. Vs.

Mutuwahandi Davis Silva of Madampe..... Defendant.

NOTICE is hereby given that on Tuesday, August 28, 1928, commencing at 2 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said plaintiffs in the following property, viz.:—

- 1. All that defined land called Walawwewelewatta containing in extent about 12 acres, situate at Dewagoda in Madampe in the Wellaboda pattu of Galle; bounded on the north by Gansabhawa road and other portions of this land, east by Pokunewatta, south by Enadiwatta alias Hunnangewatta and Endiwela alias Kottambagahawatta, west by Dewagoda temple and the road leading to temple.
- 2. All that defined portion of Walawwewelewatta in extent about 3 acres, situate at Dewagoda aforesaid; bounded on the north by road to Idantota, east by Gansabhawa road, south by road leading to Dewagoda temple, west by Gansabhawa road.
- 3. All that defined portion of Gurugewatta in extent about 3 acres, situate at Dewagoda aforesaid; bounded on the north by Mahintuwa Kammantiwatta and Nugagahawatta, east by Gansabhawa road, south by Nanediri Andris Appuhami Padinchiwaunwatta, and west by land owned by Silimenchi Aratchi.
- 4. All that defined eastern portion of Mahintuwa Kammantiwatta in extent about 1½ acres, situate at Dewagoda aforesaid; bounded on north by road to Idantota, east by Nugagahawatta, south by Gurugewatta, west by a portion of same land,

5. All that defined lot No. 2 of the land called Pokunewatta in extent 2 roods and 21 19/32 perches, situate at Idantota aforesaid; bounded on the north by Walawwewatta whereon Punchi resided and lot No. 1 of the same land, east by Esaigewatta and Kurundugollegewatta, south by lot No. 3 of same land, and west by Walawwewela.

Writ amount Rs. 810.08.

Fiscal's Office, Galle, July 284 1928. E. F. Edrisinghe, Deputy Fiscal.

In the District Court of Galle.

N. M. L. Girigoris of Kaluwella in Galle Plaintiff. No. 24,562. Vs.

D. D. W. Gunasekera of Akuressa in Matara.. Defendant.

NOTICE is hereby given that on Saturday, September 8, 1928, commencing at 3 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the respective premises the right, title, and interest of the said defendant (as per deed of agreement bearing No. 12,802 dated March 3, 1927, and attested by J. P. Senaviratna, Notary Public) in the following properties for the recovery of a sum of Rs. 1,142 02, viz.:—

The soil and fruit trees of the land called Maduragoda bedda, together with the buildings standing thereon, containing in extent about 9 acres and 10 perches, and situated at Hikgoda in the Weligam korale of Matara District, Southern Province; and bounded on the north by Millagaha-cumbura claimed by R. Babaappu and others and Ambokkewila-cumbura claimed by J. Wickremaratne, north-east by Ambokkewila-cumbura claimed by J. Wickremaratne, east by Kahagodawiledeniya claimed by the Kachcheri Mudaliyar, south-east by Kahagodawiledeniya claimed by the Kachcheri Mudaliyar and Nagaha-cumbura claimed by A. Lokuappu and others, south by Kahagodawiledeniya claimed by the Kachcheri Mudaliyar, south-west by Nagahacumbura claimed by A. Lokuappu and others and Polawetiyahena and Wadiyawatta claimed by H. Gunasekera, and west by Polwetiyahena and Wadiyawatta claimed by H. Gunasekera, and on the north-west by Millagaha-cumbura claimed by R. Baba-appu and others.

2. The undivided ½ part of the soil and fruit trees of Rubasingeganga-addarawatta; containing in extent about 5 acres, and situated at Peddapitiya in the Weligam korale aforesaid; and bounded on the north by Modera, east by river, south by Sinhanawatta, and

on the west by Uswatta.

3. The soil and fruit trees of Godapititennewatta, situate at Hikgoda in the Weligam korale aforesaid; and bounded on the north by ditch of Pelapolkoratuwa, east by Lintotamullehena, south by Lintotamullehena, and on the west by Godapititennehena; and containing in extent about 1½ acres.

Deputy Fiscal's Office, E. T. GOONEWARDENE, Matara, July 30, 1928. Deputy Fiscal.

In the District Court of Galle.

A. R. Mohammadu of Matara Defendant.

NOTICE is hereby given that on Saturday, September 1, 1928, commencing at 2.20 in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendant in the following

property for the recovery of a sum of Rs. 551 94 and interest at 9 per cent, per annum on Rs. 503 02 from May 11, 1928, viz.:—

All the soil and fruit trees, together with all the buildings standing thereon, of the defined western $\frac{1}{3}$ portion of the land called Dewapannewalawwewatta, bearing assessment No. 480, and situated at Palimulla, within the Urban District Council of Matara District, Southern Province; and bounded on the north by river, east by a portion of the same land belonging to Joseph Perera, south by high road, and on the west by land belonging to Baas Muhandiram, now occupied by Kalutotarala; and containing in extent about 1 acre.

Deputy Fiscal's Office, E. T. GOONEWARDENE, Matara, July 30, 1928. Deputy Fiscal.

Ch the District Court of Tangalla.
Raylayaka Liyangge Danoris of Walasmulla...Plaintiff.

No. 2,537 Vs.

Don And Gras Abeysirinarayana Wanigaratne of Calahibi A. Defendant.

MOTICE is hereby given that on Saturday, September 1, 1928, commencing at 10 o'clock in the forenoon, will be sold by public auction at the respective premises the right, title, and interest of the said defendant in the following property for the recovery of Rs. 519 98, with poundage, viz.:—

At Koholana.

1. An undivided & share of the field called Naiwalakumbura in sowing extent 7½ pelas of paddy; bounded on the north by Bediwetiya, east by Aswala, south by ela, and on the west by Badalgedeniya and Kowiladeniya.

2. An undivided \$\frac{1}{8}\$ share of the field called Urule-kumbura in sowing extent of about 2 amunams of paddy; bounded on the north by Polgaswatta and Ambagahalanda, east by Pandalagekumbura, south by ela, and on the west by Yodakumbura and Yakeramuduketiya.

At Galahitiya.

3. An undivided ½ share of the field called Hiri-kumbura in sowing extent of about 1½ amunams of paddy; bounded on the north by atmaga, east by Ekekumbureinniyara, south by Bediwetiya, and on the west by Galabadakumbura alias Ampitiyekumbura.

4. An undivided \(\frac{1}{8} \) share of the field called Mahakumbura in sowing extent of about 1 amunam of paddy; bounded on the north by Wewekumbura, east by ela, south by Bediwetiya, and on the west by Palugaha-

mulana.

5. An undivided ½ share of the lands called Baduwatta, Mahakumburewatta, Ruppewatta, and Budeniya in extent 8 acres; bounded on the north by Pananwelagedarawatta and Kapuwatta, east by Welbediwetiya, south by Welbediwetiya and Ihalagedarawatta, and on the west by Alutgedara, Kapuwattegedarawtta, and Badahelawatta.

6. An undivided \$\frac{1}{8}\$ share of the land called Maragaha-kumbura in sowing extent \$1\frac{1}{2}\$ amunams of paddy; bounded on the north by Dambekumbura, east by Akuressawa, south by Kapuwatta and Pinliyadda, and

on the west by Gansabhawa road.

7. An undivided ½ share of the land called Akuressawa in sowing extent of about 1 amunam; bounded on the north by Godawaneliyadda, east by Miattekumbura, south by Metiwalakumbura, and on the west by Budeniya and Kapuwatteliyadda.

8. An undivided 1/16 share of the land Aswala alias Egodahapitteniya in sowing extent of 40 kurunies; bounded on the north by Irikonda, east by Medakella, south by Godawela, and on the west by Egodapittenna.

9. An undivided & share of Palumestrigewatta in sowing extent of 2 seers of kurakkan; bounded on the north by wela, east by Matheshamypadinchiwatta, south by Medakoratuwa, and on the west by Dehigasmandiya.

10. An undivided 1/16 share of Dunhena in sowing extent of about 7 pelas of paddy; bounded on the north by oya, east by Weketiya, south by Walatumpela, and on the west by Bakmigahadeniya and Godakandiya.

Valuation: 1=Rs. 110, 2=Rs. 120, 3=Rs. 90 4=Rs. 60, 5=Rs. 1,000, 6=Rs. 90, 7=Rs. 240, 8= Rs. 25, 9=Rs. 25, 10=Rs. 140.

Deputy Fiscal's Office, Tangalla, July 25, 1928.

J. E. Senanayake, Deputy Fiscal.

32 Co f-

Northern Province.

In the District Court of Jaffna.

No. 23,174.

 $\cdot V_{s}$.

NOTICE is hereby given that on Friday, August 24, 1928, at 9 o'clock in the forenoon, will be sold by public auction at the spot the right, title, and interest of the said late Sinnathankam in the following decreed property for the recovery of Rs. 874, with interest on Rs. 500 at the rate of 10 per cent. per annum from November 29, 1927, until payment in full, and costs being Rs. 156.04, poundage and charges, viz.:—

An undivided 10½ lachams varagu culture with its appurtenances of a piece of land situated at Vannarponnai East in Vannarponnai parish, Jaffna division of the Jaffna District, Northern Province, called Iththiyadi; containing or reputed to contain in extent 14 lachams varagu culture, with share of well lying on the eastern boundary, house, palmyra and cultivated plants; bounded on the east by the property of Sivak-kolunthu, wife of Sinnappu, and shareholders, (presently of Sellappah and wife Kanagammah), on the borttickly the property of Thankam, wife of Sellathurai, on the west by lane, and on the south by lane and by property of Sivakkolunthu, wife of Sinnappu (presently by lane and by property of Sellappah and wife Kanagammah).

Fiscal's Office, Jaffna, July 26, 1928.

J. P. KANTHYAH, for Fiscal.

Eastern Province.
In the District Court of Trincomalee.

T. Culantheivelu of No. 8 Division Plaintiff. No. 1,265. Vs.

NOTICE is hereby given that on Saturday, August 25, 1928, at 4 o'clock in the evening, will be sold by public auction at the spot the right, title, and interest of the said defendants in the following property for the recovery

of the sum of Rs. 940.73, with interest on Rs. 450 at 18 per cent. per annum from October 24, 1927, till payment in full, provided such interest does not exceed Rs. 156.38, costs being Rs. 197.11, poundage, Fiscal's fees, and charges, to wit:—

Out of a piece of Crown land called Rahumanpillaivalavu, situate at Kiniyai in Tamblegam pattu, Trincomalee, Eastern Province, an undivided one-fourth share belonging to the said defendants by purchase and possession as per transfer dated March 18, 1923, bearing No. 9,634 and attested by S. Nadarasapillai, Notary Public, together with a tiled house of two rooms built thereon, portico, and a well built with stones, and all rights and interest with possession; boundaries of the whole land are: on the east by land of the heirs of Abdul Hamidu Levei Uthuma Levvei Marakayer Hadjiar, on the south by the land of Marakayathamby Kuppaipaikeer, on the west by road, on the north by land of Uthuma Levvei Ismail and others; containing in extent 1 acre and 5 2/100 square perches.

Deputy Fiscal's Office, P. GNANA PRAGASAM, Trincomalee, July 24, 1928. Additional Deputy Fiscal.

37 ho 19 North-Western Province.

In the Court of Requests of Kurunegala.

No. 8,896. Vs.

(1) Anuhas Mudiyanselage Heen Amma, (2) ditto Bandari, (3) ditto Ran Banda, (4) ditto Dingiri Amma, all of Polgolla in Madure korale, by their guardian ad litem Anuhas Mudiyanselage Kumarihamy alias Kuma of Polgolla...Defendants.

NOTICE is hereby given that on Wednesday, August 29, 1928, commencing at 1 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendants in the following property, viz.:—

- 1. An extent of 15 lahas of paddy sowing from and out of the field called Pallekalamitiya of about 3 amunams of paddy sowing extent, situate at Niyangama in Madure korale of Weudawili hatpattu, in the Kurunegala District of the North-Western Province; and bounded on the north by fence of Kahagetamulla, on the east by limitary ridge of Kadadunnawa, on the south by fence, and on the west by limitary ridge of the field called Polgollepitiya and oya.
- 2. An undivided ½ share of Innawatta of the extent of about an acre, situate at Polgolla in the aforesaid korale; and bounded on the north by Wele-ella, on the east by weta (fence), on the south by ditch and fence, and on the west by fence of Kotuwegedarawatta.
- 3. An undivided ½ share of Anuhas Mudiyanselagewatta of about an acre in extent, situate at Polgolla in the aforesaid korale; and bounded on the north by fence of the land of Ran Banda, on the east by fence of the land of Bandi Menika, on the south by ela, and on the west by ela and fence.

Amount Rs. 129.82, with interest and poundage.

Fiscal's Office, S. D. SAMARASINHE, Kurunegala, July 31, 1928. Deputy Fiscal.

In the District Court of Kurunegala. $\mathbf{v}_{\mathbf{s}}$. No. 12,064.

Rajapaksa Eparallage Mudalihamy of Godawela in Udapola Otota korale..... Defendant.

NOTICE is hereby given that on Wednesday, August 29, 1928, commencing at 1 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendant in the following property, viz.:-

1. An undivided ½ share of Wagalekumbura of about 15 lahas of paddy sowing in extent, situate at Epakanda alias Godawela in Udapola Otota korale east of Dambadeni hatpattu in the District of Kurunegala, North-Western Province; and bounded on the north by the field of Punchi Menika and others, south by the field of D. M. Ranasinghe Appuhami, east by the field of J. D. Jamis Appuhami and others, west by the field of D. M. Ranasinghe Appuhami.

2. An undivided 3 share of Ratmalekumbura of about 2 pelas and 5 lahas of paddy sowing in extent and the pillewa belonging thereto, situate at the aforesaid village; and bounded on the north by fence of Madugastenna, south by the garden of Perera, peon, east by the field of Tepanis Fernando, west by the

field of Kiri Mudiyanse and others.

Amount of writ Rs. 1,295.19, with legal interest on Rs. 1,120 69 from February 9, 1927, till payment in full.

Fiscal's Office. Kurunegala, July 25, 1928. S. D. SAMARASINHE, Deputy Fiscal.

In the District Court of Kurunegala. Francis Kotalawala of Kongahahena, Paragoda Plaintiff. V_{s} . No. 12,433.

Sri Narayana Mudiyanselage Kalu Banda of Kosgolla Walawwa in Madure korale....Defendant

NOTICE is hereby given that on Tuesday, August 28, 1928, commencing at 1 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendant in the following property, viz.:-

1. Hetinagederawatta of about 1 pela kurakkan sowing extent; and bounded on the east by Rambodagalla estate, north by fence, south by stream and fence, west by fence; situate at Kosgolla in Madure korale of Weudawili hatpattu in the District of Kurunegala, North-Western Province.

Amount to be levied Rs. 95.30 and poundage.

Fiscal's Office, S. D. SAMARASINHE, Kurunegala, July 31, 1928. Deputy Fiscal.

In the District Court of Colombo. Kana Nana Muna Kana Nana Muttiah Chetty of Sea $\mathbf{v}_{\mathbf{s}}$. No. 27,533.

(1) Hewadewage Laura Fernando Wimalagunawardena, wife of (2) Sududewage Wilson Fernando, both of Magazine road, Colombo Defendants.

NOTICE is hereby given that on Saturday, September 15, 1928, at 1 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendants in the following mortgaged property decreed to be sold under the above order to āell :−

1. All that land called Welikalamukalana now called Welikala estate, with the building and plantations standing thereon, situate at Godavita in Rekopattu korale of Dambadeni hatpattu, in the District of Kurunegala, North-Western Province; and bounded on the east by the remaining portion of lot No. 2,603 obtained

by D. F. Jayasundera from the Crown for planting purposes, on the south by the property of Don David Perera, west by land given by Government for planting, and north by the property of Pinto Jayawardane; containing in extent 67 acres and 1 rood.

2. An allotment of land called Welikalamukalana now called Welikala estate, with the buildings and plantations standing thereon, situate at Godavita aforesaid; bounded on the north by Crown land called Talpatanga, east by land described in plan No. 165,021, south by Kandehena claimed by Hetuhami Aratchi and another, Haduhena claimed by Banda Korala and another, Werallalandahena claimed by Lekam Mahatmaya and Vankonehena claimed by Appuhami and another; containing 16 acres 2 roods and 10 perches.

3. An allotment of land called Welikalamukalana now called Welikala estate, with the buildings and plantations standing thereon, situate at Godavita aforesaid; bounded on the north by land described in plan No. 145,069, east by Kongahamulahena claimed by Kirihami, Dodangahamadittahena claimed by Punchirala and Tikirala, Kosgahamulawattapitahena claimed by Ranhamy, Galgodahena claimed by Kiri Menika, and Galkadullehena claimed by Sidira, south by Galkadullahena claimed by Sidira and Pinchirala, and west by lands described in plans Nos. 165,021 and 145,069; containing in extent 11 acres and 3 roods, which three allotments of lands form the subject matter of partition action No. 5,256 of the District Court of Colombo, and the defendants above named were declared entitled to the divided portion from and out of all that land called Welikalamukalana now called Welikala estate, situate at Godavita aforesaid; which said divided portion is marked lot F in plan No. 3,173 made by M. G. E. de Silva, Licensed Surveyor; and bounded on the north by the estate now of the heirs of the late Pinto Jayawardana, east by lot of Charles Fernando Wimalagoonawardana, south by Werellelandehena now of Hendrick Appu, and west by lot E of K. Sathasivam Pillai and another; containing in extent 14 acres and 1 rood.

Amount to be levied Rs. 7,239 52, together with interest thereon at 9 per cent. per annum till payment in

full, and costs of suit.

Fiscal's Office, Kurunegala, July 26, 1928. S. D. SAMARASINHE, Deputy Fiscal.

5 Los Lin the District Court of Chilaw. Muna Runa Ravanna Mana Muna Runa Perianan

(1) Pitiwalakankanamalage Don Podi Sinno and another, both of Bujjampola Defendants.

NOTICE is hereby given that on Saturday, August 25, 1928, at 4 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendants in the following property for the recovery of Rs. 1,800, with legal interest thereon from January 24, 1928, till payment in full, costs of suit, and poundage, viz. :-

An undivided 6/14 share of the land called Kahatagahawatukebella mentioned in the transfer deed No. 7,247 and of the plantations and buildings standing thereon, excluding therefrom 12 coconut trees with soil, situate at Bujjampola in Otara palata of Pitigal korale south, in the District of Chilaw; and bounded on the north by land of Punchirala Appuhamy, east by half share of this land of Menikrala Appuhamy, south by high road, and west by land of Mr. M. A. Stewart; containing in extent about 6 acres.

Deputy Fiscal's Office, Chilaw, July 31, 1928. A. BASNAYAKE, Deputy Fiscal.

NOTICES IN TESTAMENTARY ACTIONS.

In the District Court of Colombo.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Last Will and Testament of the late Appavu Chin-Jurisdiction. niah Asary, late of 81, Chekku street, No. 3,942. Colombo, deceased.

(1) Chinniah Chelliah Asary, (2) Appavu Krishna Asary, both of 81, Chekku street, Colombo Petitioners,

(1) Ramalingam Thaiyamal, (2) Sangaralingam

Joseph, Proctors, on the part of the petitioner above named; and the affidavits (1) of the said petitioners dated November 24, 1927, and (2) of the attesting notary dated May 30, 1928, having been read:

It is ordered that the last will of Appavu Chinniah Asary, deceased, of which the original has been produced and is now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved; and it is further declared that the petitioners are the executors named in the said will, and that they are entitled to have probate thereof issued to them accordingly, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before August 9, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

June 6, 1928.

J. W. R. ILANGAKOON, District Judge.

In the District Court of Colombos.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of Gamalath Kankanamalage Don Jurisdiction. Abraham of Samanebedde in the No. 3,949. Gangaboda pattu of Siyane kerale, deceased.

Kalutantrige Loi Nona of Samanebedda aforesaid Petitioner.

And

THIS matter coming on for disposal before J. W. R. Hangakoon, Esq., District Judge of Colombo on June 11, 1928, in the presence of Mr. M. S. Akbar, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated May 31, 1928, having been read:

It is ordered that the petitioner be and she is hereby declared entitled, as widow of the above-named deceased, to have letters of administration to his estate issued to her, unless the respondents above named or any other

person or persons interested shall, on or before July 19, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

June 11, 1928.

J. W. R. LLANGAKOON, District Juage.

The date for showing cause is extended to August 9,

July 19, 1928.

J. W. R. ILANGAKOON, District Judge.

In the District Court of Colombo.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of Juri diction. the late Abubucker Cassim of 36, New Moor street, Colombo, deceased. No. 3,959.

(1) Haniffa Umma, and (2) A. B. C. Mohamed Mohideen of 57, Old Moor street, Colombo.

THIS matter coming on Joy Dispose Defere J. W. R. Ilangakoon, Esq., District Judge of Colombo, on June 14, 1928, in the presence of Mr. M. S. Akbar, Proctor, on the part of the petitioners above named; and the affidavit of the 2nd petitioner dated May 28, 1928, having been read:

It is ordered that the said 2nd petitioner be and he is hereby declared entitled, as son of the above-named deceased, to have letters of administration to his estate issued to him, unless any person or persons interested shall, on or before July 19, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

June 14, 1928.

J. W. R. LLANGAKOON, District Judge.

The date for showing cause is extended to August 9,

J. W. R. ILANGAKOON,

July 19, 1928.

District Judge.

In the District Court of Colombo.

Order Nisi.

In the Matter of the Last Will and Testament of Jayamahamudalige Don Thomas Veda Appuhamy of Testamentary Jurisdiction. No. 3,971. Epamulla, deceased.

Gamaettige Ana de Soysa of Epamulla in the Ragam pattu of Alutkuru korale Petitioner.

THIS matter coming on for disposal before J. W. R. Ilangakoon, Esq. District Judge of Colombo, on June 22, 1928, in the presence of Mr. H. Il. Ferey, Proctor, on the part of the petitions, also to named; and the affidavity (1) the said petitioner dated May 7, 1928, and (2) of the attesting notary and witnesses dated May 7. 1928, having been read:

It is ordered that the last will of Jayamaha Mudalige Don Thomas Veda Appuhamy, deceased, of which the original has been produced and is now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved; and it is further declared that the petitioner is the executrix o named in the said will, and that she is entitled to have .

probate thereof issued to her accordingly, unless any person or persons interested shall, on or before July 19, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

June 22, 1928.

J. W. R. ILANGAROON. District Judge.

The date for showing cause is extended to August 9,

J. W. R ILANGAKOON,

July 19, 1928.

District Judge.

In the District Court of Colombo.

Order Nisi.

In the Matter of the Intestate Estate and Testamentary/ Jurisdiction. Effects of K. Kader Meera Saibo of Vauxhall street in Colon (16, decased. No. 3,998.

A. Othman of Fourth Cross street in Colombo Petitioner.

And '

(1) Aysha Umma of Yauxhall street in Colombo, (2) Rabia Umma of Charlemont road in Colombo, (2) Rabia Unital of Charlemont road in Colombo, (3) Packeer Unital, (4) Beebee, (5) Rashida, (6) Jamaldeen, (7) Rubiath Umma, (8) Buhardeen, (9) Bajida, (10) Najida all of Vauxhall street in Colombo, (11) Rahamath Umma, (12) Akkeel Umma, (13) Maimoon Umma, all of Church street in Colombo, (14) Mohamed Mohideen, (15) Abdul Hameed of Slave Island, Colombo, (16) M. B. Uduman of Fort, Colombo

THIS matter coming on for disposal before J. W. R. Ilangakoon, Esq., District Judge of Colombo, on July 9, 1928, in the presence of Mr. F. Rustomjee, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated July 2, 1928, and power of attorney in favour of the petitioner dated May 3, 1928, having been read:

It is ordered that the petitioner be and he is hereby declared entitled, as attorney of the widow of the abovenamed deceased, to have letters of administration to his estate issued to him, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before August 9, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

> J. W. R. ILANGAKOON, District Judge.

July 9, 1928

In the District Court of Negombo.

Order Nisi.

Testamentary Jurisdiction. No. 2,583.

In the Matter of the Estate of the late Weerakkodi Appuhamillere rick Singho alias Aron Hendrick Singho Singho, deceased, of Gaspe

THIS matter coming on for disposal before G. Furse Roberts, Esq., District Judge of Regombo, on July 24, 1928, in the presence of Messrs. Samaratunga & Jayawardana on the part of the petitioner, Kaluaggalage Babahamy of the petitioner dated July 16, 1928, having been read:

It is ordered that the 3rd respondent, Weerakkodi Appuhamillage Sarnelis Vedarala of Kumbaloluwa, be and he is hereby appointed guardian ad litem over the minors, 1st and 2nd respondents, Weerakkodi Appuhamillage Amarasinghe and Weerakkodi Appuhamillage Emalin Nona, both of Gaspe, for the purpose of this testamentary action, unless sufficient cause be shown to the contrary on or before August 16, 1928.

It is further declared that the said Kaluaggalage Babahamy of Gaspe be and she is hereby declared entitled, as the widow of the said deceased, to administer the estate of the deceased, and that letters of administration be issued to her accordingly, unless the 1st and 2nd respondents or any other person interested show sufficient cause to the satisfaction of this court to the

It is further ordered that the petitioner do produce

in court the said minors on August 16, 1928.

July 26, 1928.

G. FURSE ROBERTS, District Judge.

the District Court of Kandy.

Ofder Nisi declaying Will proved, &c.

Testamentary. In the Matter of the Estate of the late Jurisdiction. Jayasundera Mudiyanselage Seneviratne Banda, President, deceased, of No. 4,627. Katukele.

THIS matter coming on for disposal before Paulus Edward Pieris, Doctor of Letters, District Judge, Kandy, on June 28, 1928, in the Spesence of Messrs. Abeykoon & Dias De Singhe, Proctors, on the part of the petitioner, Lilian Gertrude Talwatte Jayasundera, also of Katukele, Kandy; and the affidavit of the said petitioner dated June 28, 1928, having been read: It is ordered that the petitioner, as the daughter of the deceased, be and she is hereby declared entitled to have letters of administration to the estate of the deceased above named be issued to her accordingly, unless Stanley Meynard Talwatte, (2) Arthur Talwatte, (3) Stanley Talwatte, (4) Ranasinghe Rajapaksa Mudiyanse-lage Dingiri Banda Wadugodapitiya, the 1st, 2nd, and 3rd respondents by their guardian ad litem the 4th respondent above named, shall, on or before August 9, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of the court to the contrary.

June 28, 1928.

P. E. PIERIS, District Judge.

the District Court of Galle. Ofder Nisi declaring Will proved, &c.

Testamentary In the Matter of the Estate of the Last

Jurisdiction. Will and Testament of the late Diwunuhakuruge Mathes, deceased, of Dangeddra, Galle.

THIS matter coming on for disposal before T. W. Roberts, Esq., District Judge of Galle, on July 3, 1928, in the presence of Messrs. Saleed & Thahir, Proctors, on the part of the petitioner Divining Sales of the part of the petitioner, Diwunuhakuruge Caroline of Dangedara; and the affidavit of the said petitioner dated October 12 1927, having been read, and the evidence of (1) T. Wijetungs, (2) Alexander Silva, (3) D. Oiso:

It is ordered that the will of Diwunuhakuruge Mathes, deceased, dated March 28, 1875, and now deposited in this case be and the same is hereby declared proved, unless the respondents, viz., (1) Diwunuge Eddie, (2) ditto Haddy, (3) ditto Jimmy, (4) ditto Harry, (5) ditto Jaddy, (6) ditto Helinson, (7) ditto Consi, (8) Ambawattehewage Sesel, all of Havelock Town, Colombo, shall, on or before July 23, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further declared that the said petitioner, as an heir and a residuary legatee under the will, is entitled to have letters of administration, with copy of the will annexed, be issued to him accordingly, unless the aforesaid respondents shall, on or before July 23, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

July 3, 1928.

T. W. ROBERTS. District Judge.

The date for showing cause is extended to August 21, 1928.

T. W. ROBERTS, District Judge.

In the District Court of Galle.

Order Nisi.

Testamentary
Jurisdiction.
No. 6,623.
In the Matter of the Intestate Estate of the late Uduma Naina Marikar
Mohamed Thahir of Dangedara, Galle, deceased.

THIS matter coming on for disposal before T. W. Roberts, Esq., District Judge of Galle, on May 29, 1928, in the presence of Messrs. Saheed & Thahir, Proctors, on the part of the petitioner, Packir Mohideen Habeebu Natchia of Dangedara, Galle; and the affidavit of the said petitioner dated May 27, 1928, faving been read: It is ordered that the 8th respondent be appointed guardian ad literal over 1st to 7th minor respondents, unless the respondents viz., Mohamed Thahir Mohamed Naim, (2) ditto Nazara Umma, (3) ditto Halima, (4) ditto Pathumna, (5) ditto Silli, (6) ditto Kadija, (7) Mohamed Thahir Rukiya, all of Dangedara, (8) Sinne Lebbe Marikar Abdul Careem of Talapitiya, shall, on or before July 23, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further declared that the said petitioner, as widow of the deceased above named, is entitled to have letters of administration issued to her accordingly, unless the said respondents shall, on or before July 23, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 29, 1928.

T. W. Roberts, District Judge.

The date for showing cause is extended to August 21, 1928.

In the District Court of Galle.

Order Nisi declaring Will proved.

Testamentary
Jurisdiction.
No. 6,635.
In the Matter of the Last Will and Testament of Beranagoda Gamage
Baala Hamy alias Sidan Hamy, deceased, of Beranagoda in Talpe pattu, Galle.

THIS matter coming on for disposal before T. W. Roberts, Esq., District Judge of Galle, on June 29, 1928, in the presence of Mr. V. Amarainghe, Prestor, on the part of the petitioner, Udumaligata Gamage Siman of Beranagoda in Talpe pattu; and the affidavit of the said petitioner dated June 13, 1928, and that of the affidavit of the attesting witnesses to the last will dated June 29, 1928, having been read:

It is ordered that the last will of Beranagoda Gamage Baala Hamy alias Sidan Hamy, deceased, dated December 8, 1925, and now deposited in this court be and the same is hereby declared proved, unless any person or persons concerned shall, on or before August 24, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further declared that the said petitioner is the executor named in the said will, and that he is entitled to have probate of the same issued to him accordingly, unless any person or persons concerned shall, on or before August 24, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

June 29, 1928.

T. W. Roberts, District Judge.

In the District Court of Matara.

Testamentary
No. 3,422. In the Matter of the Estate of the late
Abeywickreme Kandawakage Don
Davith of Siyambalagoda, deceased.

Abeywickreme Kandawakage Hinnihami of Siyam-

Vs.

THIS action coming on for disposal before M. Prasad, Esq., District Judge of Matara, on May 24, 1928, in the presence of Mr. C. S. Dickman, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the petition and the affidavit of the said petitioner dated May 16, 1928, having been read:

It is ordered that the petitioner, Abeywickreme Kandawakage Hinnihami, be and she is hereby declared entitled, as a daughter of the said estate, and that letters of administration do issue to her accordingly, unless the respondents above named or any person or persons interested shall, on or before August 16, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further ordered the 2nd respondent, Ranasinge Matheshami, be and he is hereby appointed guardian ad litem over the minor, Aregamage Don Deonis, the 3rd respondent, unless sufficient cause be shown to the contrary on August 16, 1928.

It is also ordered that the said 3rd respondent be produced before the court on August 16, 1928.

May 24, 1928.

M. PRASAD, District Judge.

42

In the District Court of Matara.

Testamentary
Jurisdiction.
No. 3,427.
In the Matter of the Estate of the late
Abeydeera Gawasin Arachchige
Singho Appu, late of Kadeweediya,
deceased.

(1) Abeydeera Gawasin Arachchige Dainiyas Appu alias Dharmasena of 140, Kalubowila, Wellawatta, (2) Abeydeera Gawasin Arachchige Darlinahamy and husband (3) Kumarapperuma Arachchige Gardiyas Appu, both of Kadeweediya, (4) Abeydeera Gawasin Arachchige Tairis Appu, (5) ditto Darlis Appu, (6) ditto Saidiris Appu, (7) ditto Piyadasa, (8) ditto Sominona, all of ditto. Respondents.

THIS matter coming on for disposal before M. Prasad, Esq., District Judge of Matara, on June 13, 1928, in the presence of Mr. Samson Dias, Proctor, on the part of the

petitioner above named; and the petition and the affidavit of the said petitioner dated June 12, 1928, having been read:

It is ordered that the petitioners, Abeydeera Gawasin Arachchige Roinahamy and husband Dissan Ediriweera, be and they are hereby declared entitled, as daughter and son-in-law of the said deceased, and that letters of administration do issue to them accordingly, unless the respondents above named or any person or persons interested shall, on or before August 20, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further ordered that the 1st respondent, Abeydeera Gawasin Arachchige Dainiyas Appu alias Dharmasena, be and he is hereby appointed guardian ad litem over the 4th to 8th minor respondents, unless sufficient cause be shown to the contrary on August 20, 1928.

It is also ordered that the said 4th to 8th minor respondents be produced before this court on August 20, 1928.

June 13/1928.

M. Prasad, District Judge.

In the District Court of Tangalla.

Order Nisi.

Testamentary in the Matter of the Intestate Estate
Jurisdiction.
No. 1,022.

Ion Eliyas Appuhamy, late of
Oktobels, deceased.

Vidane Gamage Don Dionis Appuhamy of Pallattara Petitioner.

THIS matter coming on for disposal before V. P. Redlich, Esq., District Judge of Tangalla, on May 16, 1928, in the presence of Mr. H. D. Ratnatunga on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the above-named petitioner dated May 15, 1928, having been read:

It is ordered and adjudged that the petitioner be and he is hereby entitled, as son-in-law of the deceased above named, to have letters of administration of the estate issued to her, unless any person or persons interested shall, on or before June 11, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

V. P. REDLICH, District Judge.

The above Order Nisi is extended to July 19, 1928.

July 4, 1928.

V. P. REDLICH, District Judge.

The above Order Nisi is extended to August 9, 1928.

V. P. Redlich, July 19, 1928. District Judge. 34 R. Sur the District Court of Jaffna.
Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late Surjammah, daughter of Kanaga-No. 6,768. (ratham of Anaicotta, deceased.

Thangam, widow of Thamotharampilly of Urumparai Petitioner.

THIS matter of the petition of the petitioner above named, praying that the above named 2nd respondent be appointed guardian ad litem over the minor, the 1st respondent, and that letters of administration to the estate of the deceased above named be granted to the petitioner, coming on for disposal before J. C. W. Rock, Esq., District Judge, Jaffna, on May 11, 1928, in the presence of Mr. S. V. Chinniah, Proctor, on the part of the petitioner; and the affidavit of the petitioner dated April 23, 1928, having been read:

It is ordered that the 2nd respondent above named be appointed guardian ad litem over the minor, the 1st respondent, and the petitioner, as the grandmother of the deceased, be declared entitled to have letters of administration to the estate of the deceased intestate, and that letters be issued to her, unless the respondents or any other persons shall, on or before June 28, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

June 1, 1928.

J. C. W. Rock, District Judge.

The returnable date of the Order Nisi is extended to August 9, 1928.

13 Path District Court of Jaffna.

Testamentary In the Matter of the Estate of the Jurisdiction. late Ambalavanar Sangarapillai of No. 6,785. Badulla, deceased.

(1) Muttammah, daughter of Jangarapillai, (2)
Sangarapillai Tirunavukapalu (minors), and (3)
Ambalavanar Murugess, al of Karativu. Respondents.

THIS matter of the petition of the above-named petitioner, praying that the above-named 3rd respondent be appointed guardian ad litem over the minors, the 1st and 2nd respondents, and that letters of administra-tion to the estate of the above-named deceased be issued to the petitioner, coming on for disposal before J. C. W. Rock, Esq., District Judge. Jaffna, on July 31, 1928; in the presence of Mr. T. Arumainayagam, Proctor, for petitioner; and the affidavit of the petitioner dated January 16, 1928, having been read: It is ordered that the above-named 3rd respondent be appointed guardian ad litem over the minors, the 1st and 2nd respondents, for the purpose of representing them in this case, and that the petitioner be declared entitled to take out letters of administration to the estate of the abovenamed deceased, as his lawful widow, unless the abovenamed respondents shall appear before this court on August 9, 1928, and show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

> J. C. W. Rock, District Judge.

July 31, 1928.

In the District Court of Jaffna. Order Nisi. . Testamentary In the Matter of the Estate of the late.

Jurisdiction. Kumaravelu Saravanamuttu Kumaravelu Saravanamuttu No. 6,831. Mandaitivu, deceased. Sengamalam, widow of Kumaravelu Saravanamuttu of Mandaitivu Petitiozer

(1) Mailu Kumaravelu, (2) Kathiravelu Sinna-

named deceased, Kumaravelu Saravanamuttu of Mandaitivu, coming on for disposal before J. C. W. Rock, Esq., District Judge, on July 5, 1928, in the presence of Mr. K. V. Rasiah, Proctor, on the part of the petitioner; and the affidavit of the petitioner dated July 3, 1928, having been read: It is declared that the petitioner is the lawful widow of the said intestate, and is entitled to have letters of administration to the estate of the said intestate issued to her, unless the respondents or any other person shall, on or before August 7, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

July 25, 1928.

J. C. W. Rock, District Judge.

In the District Court of Jaffna. Order Nisi.

In the Matter of the Estate of the Is Sinnachchy, widow of Kanthan Testamentary Jurisdiction. No. 6,834. Navaly, deceased.

Veluppillai Selliah of Navaly...... ${f Petitioner}.$

 v_{s} . Kathirasy Kuddian and (1) Pandary of Navaly . Respondents.

THIS matter of the petition of the above-named petitioner, praying for letters of administration to the estate of the above named deceased, coming on for disposal before J. C. W. Rock, Esq., District Judge,

on July 9, 1928, in the presence of Mr. E. Murugesampillai, Proctor, on the part of the petitioner; and the affidavit of the said petitioner dated July 6, 1928, having been read: It is declared that the petitioner is a mortgage creditor of the said intestate and is entitled to have letters of administration to the estate of the said intestate issued to him, unless the respondents or any other person shall, on or before August 7, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

July 16, 1928.

J. C. W. Rock, District Judge.

In the District Court of Jaffna. Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late, Sivakkolunthu, wife of Vairavy Appa Jurisdiction. pillai of Sankanai, deceased. No. 6,786.

Vairavy Appapillai of Sankanai......Petitionér. $\mathbf{v}_{\mathbf{s}}$.

) Appapillai Ponnuswamy, (2) Saravanai Kanthia, wife (3) Sinnamma, (4) Ponnu, daughter of Appapillai, (5) Appapillai Thamotherampillai, (1) Appapillai and (6) Moottatamby Ponnampalam, all of Sankanai, the 6th respondent representing the 4th and 5th respondents ...

4th and 5th respondents.

THIS matter of the petition of the above-named petitioner, praying for letters of administration to the estate of the shove hamed deceased, coming on for disposal before J. C. W. Rock, Esq., District Judge, on May 28, 1928, in the presence of Mr. M. Vythialingam, Proctor, on the part of the petitioner; and the affidavit of the petitioner dated May 24, 1928, having been read: It is declared that the petitioner is the lawful husband of the said intestate and is entitled to have letters of administration to the estate of the said intestate issued to him, unless the respondents or any other person shall, on or before July 17, 1928, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 28, 1928.

J. C. W. Rock. District Judge.

Time to show cause extended until August 7, 1928.

J. JOSEPH, Acting District Judge.

JURORS AND ASSESSORS. LIST

SOUTHERN PROVINCE.—Galle District.

LIST of persons in the Galle District, Southern Province, qualified to serve as Jurors and Assessors, under the provisions of section 254 of "The Criminal Procedure Code, 1898," as amended by sections 4 and 5 of "The Criminal Procedure Code (Amended) Ordinance, No. 1 of 1910," for the year July 1, 1928, to June 30, 1929.

N.B.—The Jurors numbered in separate series on the left of those indicating Ordinary Jurors are qualified to serve as Special Jurors.

The mark (*) prefixed to a name denotes that it is a new name added.

ENGLISH-SPEAKING JURORS.

1 Abayagunaratne, E. V., elerk, Kachcheri, Galle 2 Abayasekera, W. Rufus Mendis, elerk, Kachcheri, Galle 3*Abdul Munabu, Cassim Lebbe Markar, Kaluwella, Galle 4 Abeydeera, J. G., planter, Sirikandura estate, Dodanduwa

5*Abeygunaratna, Alexander Martin, Buddhist English

School, Magalle
6 Abeygunawardane, V. L. D., licensed surveyor, Galle
7 Abeynaike, S. R., clerk, Akuratiya, Baddegama
8 Abeyratne, A. F. de S., Municipal Office, Mampitiya,

Galle 9*Abeysekera, Walimuni Dunster Mendis, Nugatiya, Kosgoda

10. Abeysirigunawardane, C.D., teamaker, Pataweliwitiya Baddegama

 11 Abeysundera, Sam, Fred's Rhue, A Division, Dodanduwa
 12 Abeysundera, V. J., Fred's Rhue, B Division, Dodanduwa

duwa
13*Abeyawardana, Abraham, Poddala, Galle
14*Abeyawardane, William Aleric, Mampitiya, Galle
15*Abeyawardena, R. S. P., Magalle, Galle
16 Abeyawardene, F. A., teacher, Richmond College, Galle
17 Abeywickrema, D.W., district inspector of vernacular
schools, Kumbalwella, Galle
6... 18 Abeywickrema, Simon, Midella estate, Wanduramba,
Raddagama

Baddegama

19 Adihetty, F. de S., teacher, Richmend College, Galle

7.. 20 Adihetty, S. A. de Z., Minuwangoda, Galle

21 Adihetty, T. L. de Z., Baddegama

22*Adihetty, Walter Dias, Ketapola Group, Elpitiya

668 23 Agar, W. J., planter, Hill Side estate, Galle
 24 Allan, A. J., Homadola estate, Udugama 25 Alles, Francis, teacher, St. Aloysius College, Galle
26*Alles, Joseph Bertram, general merchant and estate manager, Kaluwella, Galle
27 Alwis, H. L., clerk, Kachcheri, Galle
28 Alwis, K. Edward, planter and merchant, Madampe, Ambalangoda 29 Alwis, S. G. E., clerk, Municipal Office, Kalahe, Galle 30 Amarasinghe, G., teacher, Buona Vista, Galle 31 Amarasinghe, M., inspector of co-operative societies, Galle 10.. 32*Amarasinghe, W., Naththewala, Wanduramba, Baddegama 11... 33 Amarasuriya, Gallison, Paragoda estate, Imaduwa
12... 34 Amarasuriya, R., Paragoda estate, Imaduwa
13... 35 Amarasuriya, Tantules, Unawatuna, Galle 36 Amaratunga, D., vice-principal, Siddartha College, Balapitiya 37 Anderson, E. V., chief clerk, District Road Committee, Fort, Galle 38 Andree, R. B., Mercantile Bank of India, Ltd., Fort, Galle 39*Andrews, Charles Joseph, Jeilany estate, Akmimana 40 Anthonisz, E. A., Messrs, Hayley & Co., Havelock 14.. place, Galle

15.. 41 Arndt, Arthur, Municipal Office, Galle
42 Atapattu, E. A., Provincial Engineer's Office, Fort, Galle 43 Austin, W. P., Kurundukanda estate, Akmimana 44 Bandara, M. S., teacher, Richmond College, Galle 45 Bandaranayake, A. F. de S., teacher, Richmond College, 16.. 46 Bandaranayake, R. F. Dias, planter, Dedduwa, Bentota 17. 47 Barber, C. B., Gilcroft estate, Baddegama
18. 48 Barrs, A. H. F., Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya
49 Blair, R. K. S., planter, Stokesland Group, Udugama
50 Bonifass, E. P., planter, Kirimetiya estate, Elpitiya
19. 51*Boor, D. M., Nakiyadeniya 52*Bourne, Robert Fitz-Gerald, Bentota Group, Elpitiya 20... 53 Bowman, E. A., Baddegama 21... 54 Brough, R., planter, Stokesland Group, Udugama 22... 55 Busfield, K., superintendent, Mapalagama estate, Elpitiya 23. 56*Capron, Evilyn Charles, Homadola estate, Udugama 57*Childerstone, Walter James, Talgaswela estate, Elpitiya 58 Chinnadurai, V., Dharmasoka College, Ambalangoda 50*Clowes, Stanley Wright, Talgaswela estate, Elpitiya 24.. 60*Colquhoun, Douglas, Doonevale estate, Nakiyadeniya 25.. 61 Colquhoun, H. R., Indian Walk estate, Nakiyadeniya 26.. 62 Crabbe, J. V., planter, Walpitta estate, Galle 63 Dahanayake, G. S. P., clerk, Kachcheri, Galle 64 Dahanayake, K., Messrs. Clark, Spence & Co., Fort, 65 Dahanayake, K. S. P., teacher, Kumbalwella, Galle 66 Dahanayake, P., Kumbalwella, Galle 67*Dahanayake, W. S. P., teacher, St. Aloysius College, Galle 68 De Abrew, K. A., clerk, Education Office, Kosgoda 69 De Alwis, Gunawardene A., clerk, Excise Department, Induruwa 70*De Alwis, Samuel Arthur, St. Leonard's-on-Sea Ambalangoda
71 De Bruin, A. P., teacher, All Saints' College, Galle
72*De Croos, Joseph Cecil, Munnewa Group, Karandeniya,
Ambalangoda 27.. 73 De la Harpe, E., district inspector of English schools, Galle 74 De Lanerolle, J. P. N., clerk, Kachcheri, Galle
75*De Lanerolle, Malcolm Nanclares, District Road
Committee, Fort, Galle
76*De Neise, Oliver Thomas, Nakiyadeniya Group,
Nakiyadeniya 77 De Saram, J. H., assistant inspector of English schools, Cripps road, Galle 78*De Silva, Agbo Weerabahu, Provincial Registrar's Office, Galle 79 De Silva, Andris, teacher, Mahinda College, Wakwella road, Galle
 80*De Silva, Bentota Patiranage Edward, additional registrar of lands, Galle registrar of lands, Galle

81 De Silva, Cyrus, Meepe, Galle

82 De Silva, C. Bernard, Pahurumulla, Bentota

83*De Silva, C. C. D., Messrs. Walkers & Clark, Spence,
Maligaspe, Galle

84 De Silva, D. W., Beau Sejour, Nakiyadeniya

85 De Silva, E. F., teacher, St Aloysius College, Galle

86 De Silva, George E., clerk, Messrs. Walkers & Clark,
Spence, Kumbalwella, Galle

87*De Silva, Harmanis, clerk, Provincial Engineer's Office,
Galle

88 De Silva, H. S., clrek, Kachcheri, Galle

89*De Silva, Kankanitantri Thomas, Romania estate, Batapola 90*De Silva, Kirikankanange Carolis James, Main street, Ambalangoda 28. 91 De Silva, K. C. A., Edunkelle estate, Ahangama 92 De Silva, K. I., clerk, Messrs, Chas. P. Hayley & Co., Havelock place, Galle 93 De Silva, L. Daniel, Giragoda estate, Elpitiya 94 De Silva, L. W., teacher, Dharmasoka teacher, Dharmasoka College, Ambalangoda 95*De Silva, Malliyawadu Karunananda, teacher, Mahinda College, Galle 96 De Silva, N. T., teacher, Government English School, Hikkaduwa 97*De Silva, Sembakuttige William Francis, clerk, Land Registry, Galle

98 De Silva, S. J., assistant inspector of vernacular schools; Poramba, Ambalangoda 29... 99 De Silva, S. T., landed proprietor, Ambalangoda
100 De Silva, S. W. F., clerk, Land Registry, Galle
29a 101 De Silva, T. Samuel, chief clerk, Kachchei, Galle
102 De Silva, Vincent Fredrick, teacher, St. Aloysius
College, Galle
103 De Silva William Henry, teacher, St. Aloysius College, Galle 30...104 De Silva, William Prelis, Ellakande estate, Baddegama 105 De Silva, W. Carnelis, Bentota Group, Elpitiya 31..106 De Silva, W. M. K., teacher, Dharmasoka College, Ambalangoda 107*De Soyza, John A., Elpitikanda, Elpitiya 108*Devasurendra, Mangalagamage Don overseer, Richmond Hill road, Galle Charles, head 109 Devasurendra, M., teacher, Mahinda College, Elliott road, Galle 32...110 De Vos, Owen Dunbar, Sunny Side estate, Hirimbura, Galle 111 De Zilva, Adihetty J., licensed surveyor, Galle 112 De Zilva, W. B., Messrs. Volkart Bros., Fort, Galle 33. 113 De Zoysa, H. H. V., notary public, Kosgoda 114*De Zoysa, M. J., planter, Peratota, Balapitiya 115 Dias Abeygoonawardane, H. E., landed proprietor, Kumbalwella, Galle Mulidalwella, Galle
116 Dias Abeysingha, J. G., Waluwewatta, Galle
34..117 Dias, C. E., Wicklow Hill, Wanduramba, Galle
35..118 Dias, H. Napier, Ambalanwatta, Galle
119 Dias, P. C., teacher, St. Aloysius College, Galle
120 Dissanayake, A. W., teacher, Richmond College, Galle 36...121*Dulling, Noel Herbert Wykeham, Ketandola, Elpitiya 36..121*Dulling, Noel Herbert Wykeham, Ketandola, Elphuya 122 Edirisingha, A. D., clerk, Kachcheri, Galle 123 Edirisingha Kodituwakku, C. A. de Alwis, clerk, Land Registry, Galle 124*Emersley, Robert, Daphne estate, Udugama 125 Epa Seneviratne, F., cultivator, Pitigala 37..126 Ephraums, E. L., Galle 38..127 Ephraums, R. L., hotel proprietor and planter, Hirimbura, Galle 128 Evarts, J. P., Minuwangoda, Galle 128 Evarts, J. P., Minuwangoda, Galle 129 Fernando, G. R. A., teacher, Richomond College, Galle 130 Fernando, M. E., teacher, St. Aloysius College, Galle 39. 131 Flack, W. R., planter, Stokesland estate, Udugama 132 Fonseka, Charles, teacher, Mahinda College, Weliwatta, 40..133 Forsyth, R., engineer, Messrs. Walker & Clark, Spence, New Oriental Hotel, Galle
41..134 Fraser, A. J., Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya
42..135*Gaudion, Leslie Charles Walter, Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya 136 Ginige, E., teacher, Mahinda College, Galle 43. 137*Ginige, Jinappriya, teacher, Buddhist English School, Dodanduwa 138*Gobert, Joseph Theodore, Pillagoda Valley, Baddegama 139 Godage, Paulis, teacher, Mahinda College, Galle 140*Gomis, Tondaman Arachige Jeramiah, inspector of vaccination, Galle 44...141 Goonatilleke, Edwin Abeyawickrama, Richmond Hill road, Galle 142*Gunasekera, Edwin Rowland, Messrs. E. Coates & Co., Bataduwa, Galle
143 Goonatilleke, J. E. de S., clerk, Kachcheri, Galle
144 Goonawardane, W., teacher, St. Aloysius College, Galle
45. 145 Grenier, B., Gallinda estate, Talgaswela, Elpitiya 146*Granier, John Edwin, Lelwala estate, Wanduramba,

147*Gunaratna, G. D., Magalle, Galle 148 Gunaratne, S. E., Caroline estate, Dodanduwa 149 Gunaratne, U. N. M., Neraluyana estate, Akmimana
 150 Gunasekera, A., Nagahatenna estate, Elpitiya
 151 Gunasekera, A. A., Messrs. Volkart Bros., Kaluwella, 48. .152*Gunasekera, Don Aron, notary public, Hiniduma 153 Gunasekera, D. J., Messrs, Volkart Bros., Kaluwella, Galle

Baddegama

```
49..154 Gunasekera, Edwin Iwers, Borakanda Group, Ambalan-
```

goda 50..155 Gunasekera, P. R., principal, Mahinda College, Fort, Galle

156*Gunatilake, Henry John, Elden estate, Kodagoda Group, Imaduwa

157 Gunawardane, B. Messrs. Hayley & Co., Bataganwila, Galle

51..158 Gunawardane, Dasayas, Messrs. Hayley & Co., Halgasmulla estate, Wanchawala, Galle
159*Gunawardane, H., teacher, Dharmasoka College,

Ambalangoda

160 Gunawardane, R. J., Marawila estate, Kosgoda 161 Gurusingha, D., teacher, Godagama, Hikkaduwa 162 Gurusingha, D., teacher, Mahinda College, China

Garden, Galle 52. 163 Gwynn, K. D. H., planter, Nagahatenna estate, Elpitiya 53. 164 Gwynn, R. I. M. Kitulw tigala estate, Elpit ya

165*Hapugoda, Adrian Alwis, clerk, Kachcheri, Galle 166*Hettihewa, P. D. S., Nakiyadeniya 167*Hettiwattege, A., Messrs. Clark, Spence & Co., Ambalanwatta, Galle

168*Jamieson, George, Pillagoda Valley, Baddegama 169 Jafisz, R. V., teacher, Richmond College, Galle 170*Jasentuliyana, P. de S., teacher, Dharmasoka College,

Ambalangoda

171 Jayalath, M., teacher, Mahinda College, Minuwangoda, Galle 172*Jayasekera, Benjamin Alwis Cohomban Wickrama, Fort, Galle

173 Jayasekera, G. D. S., Madampe, Ambalangoda

53a 174 Jayasingha, A. D., teacher, Mahinda College, Elliott road, Galle

175*Jayasinghe, Felix, clerk, Kachcheri, Galle

176*Jayasundera, Don Francis, Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya

177 Jayasundara, D. Jerenis, planter, Induruwa 178*Jayasuriya, Don Cyril Dias, Ratgamakelle estate, Dodanduwa
179*Jayatilake, T. P. de S., planter, Nindana, Batapola
180 Jayatilleke, J. C., New Oriental Hotel, Galle
181 Jayatilleke, L. de Z., inspector of school gardens,

Kosgoda

182 Jayawardena, A., clerk, Kachcheri, Kandewatta, Galle 183 Jayawardena, D. C. M., teacher, Mahinda College,

184*Jayawardena, E. de S., planter, Godahena, Batapola
 185 Jayawardena, M. S. V., Messrs. Clark, Spence & Co., Kumbalwella, Galle
 186*Jayawardena, Weeramuni Samuel de Alwis, Kohila-

wagura estate, Ambalangoda 54..187 Jayaweera, C. C., Kaluwella, Galle

188*Jayawickrama, Albert Eddie S., teacher, Mahinda College, Galle 189 Jayawickrama, M. S., teacher, Mahinda College, Galle 55...190 Jayawickrama, S. S., Temple Turn, Galle Albert Eddie S., teacher, Mahinda

191*Jensen, Eric Hentley, superintendent, Electrical Department, Municipality, Galle

192*Kalé, Richard Arnold, Messrs. Black & Co., Fort, Galle 193 Kalupahana, D. S., Provincial Engineer's Office, Hayalock place Galle

Havelock place, Galle 55a 194*Kappeler, Oscar, agent, Messrs. Volkart Bros., Fort, Galle

195 Karunanayake, M. J. A., agricultural instructor, Galle, 56..196 Karunaratne, P. G. de A., planter, Assessor Walauwa, Galle

Galle
197 Karunawardena, W. G., Noelyn, Meetiyagoda
198*Karunawardena, W. S., planter, Meetiyagoda
199 Keegel, W. A., Y.M.C.A., Galle
57...200 King, H. C., divisional forest officer, Galle
58...201 Kingston, W. J., Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya
202 Koch, E. A. G., Messrs. Walkers & Clark, Spence,
Fort, Galle
203 Koch, E. W., Gallinda estate, Elpitiya
203c*Kudahetti, Nanayakkarawasan Solomon, Medawatta,
Dangedera, Galle
204 Kulasekera, D. T., Galahenkanda, Alutwala, Hikkaduwa

Dangedera, Galle
204 Kulasekera, D. T., Galahenkanda, Alutwala, Hikkaduwa
205 Kunchiraman, C. K., Balapitiya
206 Ladduwahetty, D. S. W., Messrs. Walkers & Clark,
Spence, Mahamodera, Galle
207*Lawrence, G. H. K., Igalkanda estate, Elpitiya
59..208 Lee, J. H. R., planter, Pillagoda Valley, Baddegama
60..209*Lindsay, John Jordan, Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya

deniva

210 Ludowyke, E. F. C., teacher, Richmond College, Galle

211 Ludowyke, J. E., Kaluwella, Galle
61. 212 Mackintosh, W. Y., Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya
213*Marr, Ernest Adiel, Igalkanda estate, Elpitiya
62. 214*Marsh, W. D. L., agent, Mercantile Bank of India, Ltd.,

Fort, Galle
63..215*Martin, G. C., Talangaha estate, Nakiyadeniya
216*Martin, Hikkaduwe Liyanage, Magalle, Galle

217*Martin, J. E., Maharapola, Elpitiya

211*Martin, J. E., Maharapola, Elpitiya
218 Matthew, P. A., teacher, All Saints College, Galle
219*Mendis, Edward Price, teacher, Richmond College, Kumbalwella, Galle
220*Mendis, Hikkaduwe Liyanage, Magalle, Galle
221 Miskin, T. H. H., Doonevale estate, Nakiyadeniya
292*Misso, Samuel Arthur Stanlar, band overcor Minus

222*Misso, Samuel Arthur Stanley, head overseer, Minu-

wangoda, Galle
223*Mohamed Sadieq Marikar, Hassana Markar, Pinnaduwa
estate, Walahanduwa, Galle
64.224*Moore, D. M., Talangaha estate, Nakiyadeniya
65.225 Morgan, R. H. M., Nakiyadeniya Group, Nadiyadeniya
66.226 Nagahawatta, E. D., storekeeper, Messrs. Hayley & Co.,
Pettigalawatta, Galle

227 Nagalingam, S., shroff, Mercantile Bank of India, Ltd., Kaluwella, Galle

228 Nathaniel, A. M., teacher, All Saints College, Galle
66a 229 Nicollier, E., New Oriental Hotel, Galle
67. 230 Northway C., Elpitiya
68. 231 Northway, F., Diviturai estate, Elpitiya
232 Overlunde, B. A., Messrs. Hayley & Co., Templer's road, Galle

69. . 233*Paranavitana, Allen David, Metaramba, Galle

69. .233*Paranavitana, Allen David, Metaramba, Galle
 234 Passe, H. A., teacher, Richmond College, Galle
 70. .235*Paul, William Reginald Chellar, acting inspector,
 Plant Pests and Diseases, Southern Division, New
 Oriental Hotel, Galle
 71. .236 Peake, F. O., Messrs. Walkers & Clark, Spence, New
 Oriental Hotel, Galle
 227*Poirie J. P. C. Appropriative setate. Ambalancede

237*Peiris, J. P. G., Anganaketiya estate, Ambalangoda 72...238*Penny, Bryan de Quetteville, Messrs. Hayley & Co., Dickson's road, Galle

239*Pereira, Stanislaus Andrew, St. Roch's estate, Elpitiya

239a*Perera, A. P., Nape, Kosgoda 240*Perera, D. F., planter, Mohottiwatta, Balapitiya 241 Perera, G. C., Alfred, Induranwila estate, Ahangama 242*Perera, J. A. L., teacher, Anglo-Vernacular School,

Weragoda

Weragoda
243 Perera, J. E., teacher, Bentota
244*Perera, J. Rupert, Darlington estate, Hapugala, Galle
73..245 Perera, J. W. A., registrar of lands, Galle
246 Perera, L. J. V., range forest officer, Elpitiya
74..247 Perera, P. G., Nagahatenna estate, Elpitiya
248 Perera, S. A. F., Kitulwitigala estate, Elpitiya
75..249 Perera, S. F. H., Walahanduwa estate, Galle 250 Perera, S. I., teacher, Richmond College, Galle

251 Perera, Vernon, Messrs. Ephraums & Co., Fort, Galle 252*Perinpanayagam, S. E. R., teacher, St. Aloysius

College, Galle 253 Pieris, W. Stephen, Atukoralakanda estate, Elpitiya 254 Philip, H. D. J., superintendent, Upper Homadola, Udugama

255 Philips, C. V., teacher, All Saints College, Galle 76..256 Philips, F. J., planter, Atuwagalla estate, Elpitiya 257 Ponniah, A. S., conductor, Bentota Group, Elpitiya 258 Puvinayagam, C. A., teacher, Dharmašoka College, Ambalangoda

259*Ramalingam, Subramaniam Chelliah, range forest officer, Karandeniya

260 Ranasingha, A., teacher, St. Aloysius College, Galle
77..261 Ranasingha, D. D., Citrus Group, Akmimana
262 Ranasingha, D. D., teacher, Siddhartha College,
Balapitiya 263*Ranasingha, James Alwis, Messrs. Volkart Bros., Talpe

264*Ranasingha, James de Silva, Habaraduwa, Talpe 264*Ranasingha, J. D. S., planter, Beratuduwa, Balapitiya 265*Ratnayake, Charles Weerawardane, Runsing Group, Akmimana, Galle

266*Ratnayake, Hendrick Perera, range forest officer,

Kaluwella, Galle

78...267 Ratnayake, H. de S., Messrs. Clark, Spence & Co., Galle
268 Ratnayake, W., St. Aloysius College, Galle
269 Rebeira, A. C., Messrs. Ephraums & Co., Mahamodera,

Galle

270 Rebeira, H., Messrs. Coates & Co., Fort, Galle

271 Reginald, R. C., teacher, Fort, Galle 272*Riadore, J. G., Pattaraketiya estate, Batapola 79...273*Roberts, J. L., planter, Olympus estate, Keembiela,

Baddegama 274 Robertson, A. B., Messrs. Coates & Co., Fort, Galle 275 Rodrigo, C. W., Messrs. Clark, Spence & Co., Kaluwella, Galle

276 Rodrigo, D. S., Ratmehera estate, Hikkaduwa 277 Roosmale Cocq, G., Messrs. Walker & Clark, Spence,

277 Roosmale Cocq, G., Messrs. Walker & Clark, Spence, Fort, Galle
80..278 Rowbottom, R. N., Homadola estate, Udugama
81..279 Rowlings, A. S., Bentota Group, Elpitiya
280 Rozario, J. D., Messrs. Walkers & Clark, Spence, Galle
281*Rozario, J. F., Messrs. Walkers & Clark, Spence,
Havelock place, Galle
282*Rupasingha, J. de S., planter, Beratuduwa, Balapitiya
283*Sahabandu, S. W., assistant inspector of schools,
Godagedara, Balapitiya

284*Samaranayake, C. E., Kataburawa estate, Wanduramba 285*Samaraweera, D., Franklyn, Walahanduwa estate, Galle

82..286 Sasanachandra, M. S., Ellewatta estate, Elpitiya 287 Seal, R. J., vice-principal, Richmond College, Galle 288*Senanayaka, N. W. M., Dadalla, Galle 289*Senaratna, E., clerk, Kachcheri, Galle

290 Seneviratne, A. B., teacher, Mahinda College, Elliott road, Galle

291 Seneviratne, A. E. W., Polgahawila estate, Elpitiya 292 Silva. Freddy, Messrs. Walkers & Clark, Spence, Mahamodera, Galle

293 Silva, N. A. C., Doonevale estate, Nakiyadeniya 294 Silva, P. W. A. S., clerk, Kachcheri, Galle

295*Sinnatamby, Eliyatamby, St. Leonards-on-sea, Elpitiya 83. 296 Sirimana, A. C. W., Bogahagoda estate, Bentota 84. 297 Sirimana, S. O., Bogahagoda estate, Bentota 298 Sivagunasunderam, N., teacher, Mahinda College,

Donold Jansz's road, Galle

85..299*Smeaton, Arthur Fredni Burn, St. Leonards-on-sea, Elpitiya

86..300*Smith, R. E., Messrs. Walker & Clark, Spence, New Oriental Hotel, Galle

87. .301 Smith, W. C. L., acting divisional agricultural officer, Southern Division, New Oriental Hotel, Galle
302 Soerts, B. R., teacher, Ambalangoda
303 Solomons, R. A., superintendent, minor roads, Fort,

304*Soysa, Edmund S., Metiwiliya estate, Elpitiya

305 Soysa, J. W. S., Hermount estate, Alutwala, Hikkaduwa

306 Spaar, J. E., manager, Albion Press, Fort, Galle 307 Stephen, A. C., teamaker, Talgaswela, Elpitiya 308*Stewart, Charles Francis, Monrovia Group, Dodanduwa 309*Subramania Iyer, Kollengode Venkatasubba Ayyar, teacher, Piyaratne English School, Dodanduwa

310 Swaminather, M., clerk, Provincial Engineer's Office, Galle

88. 311 Thome, W. C., Messrs. Walkers & Clark, Spence, Kumbalwella, Galle , 312*Thompson, Edward W., Walahanduwa estate, Galle 313*Till, Denham Edward, Ketandola estate, Elpitiya

88a 314 Titterington, J. H., Bentota Group, Elpitiya
315 Toussaint, F. C. B., Municipal Office, Wakwella road,

Galle

316 Vallipuram, V. S., Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya 317*Vancuylenburg, Aliec Brohier, Seenigoda estate, Ambalangoda

318*Vancuylenburg, Fred., Government English School,

Hikkaduwa

318 Van Rooyen C. L., planter, Rosewood, Galle

320 Vedamuttu, P., teacher, St. Aloysius College, Galle

89. 321 Weerasingham, G., Patiraja estate, Elpitiya

322*Venkitachelam, P. R., teacher, St. Aloysius College, Galle

323 Vettivale, P., Galle
324 Wambeek, W. A., clerk, Mercantile Bank, Dadalla, Galle
325 Wanigaratne, D. G. S., teacher, Mahinda College, Elliott road, Galle

326*Wanigasekera, Roy, head clerk, Forest Office, Galle 90..327 Warner, H. A., Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya 328*Warusevitane, A. D. S., Nakiyadeniya

91. 329 Warusevitane, S., licensed surveyor, Hikkaduwa
330 Weerasinghe, A. A., Messrs. Clark, Spence & Co.,
Hinatigala, Talpe
331*Weerasingha, M. G., Tellambura, Nakiyadeniya

332 Weerasingha, P. A., clerk, Kachcheri, Galle

332 Weerasingha, P. A., clerk, Kachcheri, Galle 333*Weerasinghe, Arthur Andrew, Habaraduwa, Talpe 92. 334 Weerasooriya, J. W., Patuwatta, Dodanduwa 335 Weerasuriya, E. S., Stokesland estate, Udugama 93. 336 Weerasuriya, R. P., Woodlands estate, Hikkaduwa 337 Wickramanayaka, D. Cyril, Letchimi estate, Walahanduwa, Galle

338*Wickramaratne, Gunawardane Baron de Silva, Galduwa estate, Ambalangoda

339*Wickramasinghe, Adikaram, lorry driver, Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya 340 Wickramasinghe, R. S., teacher, Richmond College, Galle 341 Wickramasuriya, S. A., teacher, St. Aloysius College,

94...342 Wickramasuriya, S. W., Modera, Ambalangoda 343 Wickremaratne, A. P., elerk, Kachcheri, Galle 344 Wickrematunga, A., Messrs. Ephraums & Co., Fort, Galle

345 Wiggin, H. R., planter, Elpitiya 346*Wijayasiriwardena, B. M. G., landed proprietor, Balapitiya

95..347 Wijegunawardena, R., Marawila estate, Elpitiya 95..348 Wijenarayana, D. F., Pimburugala estate, Urala, Baddegama

97. 349 Wijerama, B. M., Nape, Kosgoda 350*Wijesekara, Nanayakkarawasan Pallege Don Leiris de Silva, Kalegana, Galle

351 Wijesinghe, H. D. P., Messrs, Coates & Co., Pilane, Galle 352 Wijesinghe, J. W., teacher, Government Anglo-Verna-cular School, Weragoda, Hikkaduwa 98...353*Wijesooriya, E. A., principal, Dharmasoka College,

Åmbalangoda 99..354 Wijewickrema, E. H. D., Godagama, Hikkaduwa 355*Wijesekera, A. D. S., assistant inspector of schools,

Galle

356 Wijeyasekera, A. C., Castle Hill estate, Akmimana
357 Williams, C. O., foreman, Messrs. Walkers & Clark,
Spence, Kaluwella, Galle
358*William, D., Talangaha estate, Nakiyadeniya
359*William, M. D., Nakiyadeniya
360 Wimalaratne, H., teacher, St. Aloysius College, Galle
361*Wimalasundera, Edwin, élerk, Provincial Registrar's Office, Galle

M., teacher, Dharmasoka 100 362 Wimalasuriya, Ambalangoda

363 Wirasingha, H. W., licensed auctioneer, Fort, Galle 364 Wirasingha, M. S., teacher, Dharmasoka College, Ambalangoda

365 Wirasinghe, A. S., clerk, District Engineer's Office, Galle

366 Wright, E. J., licensed surveyor, Magalla, Galle

SINHALESE-SPEAKING JURORS.

1 Abesena, Haramanis alias Simon, trader, Talpe South 2 Alles, I. M. S., trader, Mahamodera

3 Alwis, A. Jakovis, trader, Katukurunda

Amerasingha, K. Siyadoris, schoolmaster, Metaramba

Calianaratne, C., printer, Dangedara Chandrasekera, D. Adrian de Silva, cultivator, Pahalakeembiya 8 Chalenis, Maduga, trader, Ambalangoda

11. Dammadasa, A. Jayasingha, planter, Nagoda 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 De Silva, J. Don Arnolis, cultivator, Telambura

24 De Silva, A. Abraham, trader, Sinigama 25 26

27 De Silva, Senanayake, D. D., Andrayas, Mawanana

De Silva, A. Dionis, tax collector, Minuangoda, Galle

29 De Silva, L. D. David, cultivator, Lelwala

30

31 De Silva, M. D., Arnolis, trader, Ahangama 32 33 34 35 36 37 38 De Silva, K. Geedrick, trader, Ahangama

39 De Silva, L. Davith, Batapola East 40 De Silva, P. Suwaris, Batapola West 41 42 43

44 Dissanayaka, George, cultivator, Urala

45 Dissanayaka, Peter, conductor, Unanvitiya 46 Dissanayaka, Hendrick de S., cultivator, Urala

48 Endra Arachchige P. D., Kumbalwella, Galle 49 Edirisingha, Gilbert, conductor, Baddegama 50 Galappattiguruge Baba Singho, trader, Ahangama 51 Godage Francis, trader, Haliwala

52 Godage James, cultivator, Haliwala 53 Gunasekera, H. E. J., catechist, Kaluwella

54 Gunasekera, D. Marthenis, trader, Katukurunda

55

57 Gunawardene, H. L. Carolis, landed proprietor, Hiniduma

Jayaratne, Sirinelis de S., landed proprietor, Madampe Ambalangoda

.60

60 Jayasingha, Allis Dias, clerk, Ettiligoda, Galle 61 Jayasingha, J. de S., tax collector, Minuangoda, Galle 62 Jayawardena, E. Daniel, conductor, Wanduramba

64 Jayasekera, D. Davith, Galle

65 66

68 Karunanayaka, R. Diashamy, trader, Dangedera

Kodituwakku, Lewis Dias Edirisingha, Howpe

72 Laurishamy, A. B., trader, Kumbalwella 73 Majuwanegamage Edward, Labuduwa, Galle

75 Mendis, Nandoris Nigamuni, landed proprietor, Brahmana

watugoda

76 Munasingha, Pedrick, Ganegama North
77 78 79 80 81 82 83 84 85
86 Seneviratne, S. D. Abeysiriwardene, Katukurunda

```
87 Seneviratne, D. Nadoris de Silva, Boossa
                                                                              196
                                                                                   197 198
  88
                                                                              199 Wimalasuriya, S., Horagampita estate, Horagampita
 89 Silva, L. G. Marthenis, trader, Hatuwapiyadigama, Ahan-
  gama
90 Silva, U. Teneris, Ahangama
91 92 93 94

201 Adihetti, W. D., Ketapola Group, Elpitiya
202 203 204 205 206 207 208
209 De Zoysa, M. Pabilis, landed proprietor, Patagangoda,

 95 Silva, S. Jandoris, Godahena
96 Silva, T. Eralis, Godahena
                                                                                   Balapitiya
211` 212 213 214
                                                                              210
                                                                              215 Gunatilaka, J., Atuwagala, Elpitiya
 98 Silva, T. Ovinis, landed proprietor, Ratgama
                                                                                     217 218 219 220
                                                                              221 Karunaratne, R. W. S., planter, Elakake, H. burugala
 100 Suduwelikondege Don Charlis, trader, Hatuwapiyadigama
                                                                              222 Karunatilaka, L. G., trader, Niyagama, Talgaswela
 101
       102 \quad 103 \quad 10\tilde{4}
                                                                              223 Lanarolle, J. C., planter, Gonagala, Induruwa
 105 Wickremasekera, Hendrick, cultivator, Lelwala

      224 Mendis, A. J., trader, Nape, Kosgoda

      225 Mendis, G. R., trader, Waturegama, Kosgoda

      226 227 228 229 230 231 232 233

106
      107 108 109
110 Wijegunawardena, Carolis de Silva, Batapola
                                                                              234 Rupesinghe, W. P., teacher, Buona Vista, Galle
 112 Wijesingha, J. Henry, conductor, Baddegama
 131 Wirasingha, Don Harmanis de Silva, cultivator, Mapala-
                                                                              235
                                                                                   136 237
                                                                              238 Weerasinghe, P. S. de S., trader, Galwehera, Kosgoda
        gama
                                                                                   Welaratne, H. de A., cultivator, Kaikawala, Induruwa
                                                                              239
 114 Wijesekera, D. H. Abeywickrema, landed proprietor,
          Ahangama
115 116 117
                                                                              241 Wickramasinghe, A. M., cultivator, Mahapelena, Kosgoda
 118 Abayasekera, W. Corneris Mendis, trader, Nape, Kosgoda
                                                                              242 Abayawardane, L. D. H., clerk, District Engineer's Office
 119 Abayasekera, W. Darlis Mendis, planter, Nape, Kosgoda
                                                                                     Galle
                                                                                  Abeywardane, D. C., planter, Galboda, Induruwa
                                                                              243
 120 Abayewardena, D. Luwis, planter, Hewagama, Haburugala
 121
      122 123
                                                                              244
 124 Batuwantudawa, D. A., Batuwantudawa, Darlington, Galle
                                                                              245 Amarasingha, R. W., teacher, Mahinda College, Galle
       126
                                                                              246 Amendra, D. E., teacher, Mahinda College, Galle
247 248 249
 127 De Alwis, E. G., conductor, Nakiyadeniya Group, Nakiya-
           deniya
                                                                              250 De Silva, L. A., trader, Galwehera, Kosgoda
       129 130 131 132 133
 128
                                                                              251 De Silva, P. A., planter, Hiddarawa, Kosgoda
 134 De Silva, H. Adirian, trader, Ahungalla, Kosgoda
                                                                              252 253

254 De Zoysa, A. C., trader, Nape, Kosgoda
255 De Zoysa, P. D., teacher, Balapitiya

 136 De Silva, S. Awneris, landed proprietor, Amugoda, Pitigala
 137
                                                                              256 257
 138 De Silva, Y. R., Welikanda, Kosgoda
                                                                              258 Deonis, M. D., planter, Amugoda, Pitigala
259 Fernando, E. J., planter, Hiddarawa, Kosgoda
 139 De Zoysa, A. James, planter, Mahapelena, Kosgoda
 140 De Zoysa, A. Seemanis, trader, Nape, Kosgoda
                                                                              260
                                                                              261 Fernando, H. S. H., vel-vidane, Amugoda, Pitigala
262 Goonasekera, B. de Z., trader, Hegalla, Kosgoda
 141 De Zoysa, W. Iriniyal, trader, Galwehera, Kosgoda
 142
 143 Dissanayake, C. P., conductor, Nakiyadeniya
                                                                              263.
                                                                                    264 265
 144 Fernando, H. S. Hendrick, cultivator, Amugoda, Pitigala
                                                                              266 Handy, U. G., teacher, Mahinda College, Galle
146 Gunesekera, Andrew de Silva, trader, Welikanda, Kosgoda147 Gunasekera, T. Andrew de Silva, clerk, Provincial Surgeon's
                                                                              269 Jayasingha, W. A., teacher, Mahinda College, Galle
                                                                              270
        Office, Galle
                                                                              271 John, G. H., teacher, Mahinda College, Galle
 148
 149 Gunatilaka, H. J., Elden estate, Kodagoda Group, Imadua 150 151 152 153 154 155 156
                                                                              274 Odris Appu, G. G., trader, Godamuke, Pitigala
                                                                              275 Panditaratana, G. A., teacher, 177, China Garden, Galle
 157 Jayawardena, O. John de Silva, cultivator, Amugoda, Pitigala
                                                                                   277 278
                                                                              279 Perera, A. F., clerk, Nape, Kosgoda
                                                                              280
       159
 160 Kappina, W. Mendis, veda arachchi, landed proprietor,
Weliwatugoda, Balapitiya
                                                                              281 Perera, M. D. A., teacher, Government English School,
                                                                                     Hikkaduwa
                                                                              282 Perera, M. P., planter, Kosgoda
283 Perera, M. R., teacher, Government English School,
 162 Martin, K. Korelege, Homadola, Udugama
 163
                                                                                     Hikkaduwa
 164 Munasingha, Barton, vidane arachchi, Induruwa
                                                                                    285 286
 165 Munasingha, D. Telenis, planter, Induruwa
                                                                              287 Seeman Singho, K., trader, Yalagama, Induruwa
 166 167
                                                                              288
                                                                                  289 290
                                                                             291 Sirimana, S., planter, Elakake, Haburugala292 Sugatadasa, G., teacher, Government English School,
 168 Pelitantirige, Don Andoris, cultivator, Pitigala
     170
171 Perera, K. Deeson, trader, Nugatiya, Kosgoda172 Perera, M. Orason, trader, Godagama, Kosgoda
                                                                                     Hikkaduwa
                                                                              293 Thabrew, A. A., planter, Ahungalla, Kosgoda
173
                                                                             294
                                                                             295 Welaratna, D. A., teacher, Kaikawala, Induruwa
296 297 298
174 Peiris, K. D. James, planter, Bentota
175 Podisingho Appuhamy, M. D., trader, Gonagala, Induruwa
176 Rajakaruna, A. Aranoris P., trader, Duwemodera, Kosgoda
                                                                             299 Wijesurendre, E., teacher, Mahinda College, Galle
                                                                             300 301
                                                                             302*Balage Marshal, Magalle, Galle
178 Ranasinghe, D. Ratenus, trader, Gonagala, Induruwa
                                                                             302*Balage Maishai, Inagane, Galle
303*Bulatge, Konnehamy, Magalle, Galle
304*De Silva, Walgama Kankanange James, Gintota
 179
180 Seneviratne, D. C. de S. Epa, vidane arachchi, Pitigala
                                                                             305*Gunawardana, Peeris Dias, Bope, Galle
181 Silva, G. L. Richard, conductor, Panwila, Wanduramba
                                                                             306*Hewavitarna, Charles, teacher, Government School, Ulu-
182 Silva, H. Charles, landed proprietor, Patagangoda, Balapitiya
                                                                                    witike, Galle
183
      184
                                                                             307*Jayasekara, Jakoris de Silva, Dadalla, Galle
308*Jayasundara, Henry, Hapugala, Galle
309*Jayasundara, Mudiyanselage Seeladasa, Ihalagoda, Wala
185 Suriarachi, D. Andrayas, Wataraka, Galle
      187
     Weerasinghe, P. Deedreck de Silva, trader, Galwehera,
188
                                                                                    handuwa
        Kosgoda
                                                                            310*Jayasundera, William, Wataraka, Hapugala
311*Ranahewage, Sarnelis, Magalle, Galle
189 Welatantiri, D. Carolis, cultivator, Kaikawala, Induruwa
190
                                                                            312*Samarasingha, Elias de Silva, Piyadigama, Gintota
313*Suri-Arachchi, Liveris John, Uluwitike, Galle
191 Wickramaratne, Jedin P., trader, Hiddaruwa, Kosgoda
192 Wickremaratne, N. Carolis de Silva, landed proprietor,
Patagangoda, Balapitiya
                                                                            314*Uragoda, Don James, Wataraka East, Hapugala
315*Wickramasinha, Don Karnelis, Wataraka East, Hapu-
193 Wickramaratne, Tarnel P., trader, Godagama, Kosgoda
                                                                                   gala
```

316*Wickramasinha, John Perera, Wataraka East, Hapugala

194

195 Wijesekera, B. Appusinno, teacher, Niyagama, Talgaswela

TAMIL-SPEAKING JURORS.

- 1 Abdul Cader, P. S., trader, Kumbalwella 2 Abdul Hamid Nallawansa, inspector, Municipality, Kande-
- watta
 3 4 5 6 7 8 9 10 11
 12 Kiduru Saibu Mohideen Lebbe, shroff, Municipal Office, Galle
- 13 Kulasegaram Pillai, A. M., teamaker, Talgaswela estate, Elpitiya
- 17 Pasdeen Jaien Packone, conductor, St. Leonard's-on-Sea estate, Elpitiya 19 20 21
- Yagappen, Arokiam Michael, Stokesland estate, Udugama
- Annamalai Sinnatambo, Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya
- 25 Mohamed Alia Marikar, clerk, Municipality, Galle
- 27 Nagamuttu, kangany, Citrus Group, Akmimana
- 29 Rajap, Tuan Sheeiff, Homadola, Udugama

Fiscal's Office. Galle, July 5 1928.

- 32 Solomon, Raj Paul, Mapalagama estate, Elpitiya
- 33 34 35 36 37 Miskin, T. H. Hajirim, rubber maker, Doonewala estate, Nakiyadeniya
- 38 Rajindram, S. J., conductor, Gallinda estate, Elpitiya 39
- Veerasingham, S. K., conductor, Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya
- 42 43 44 45 Meedin, M. K. M., clerk, Municipal Office, Galle
- 46
- 47 Nanunayar, head kangany, Olympus estate, Baddegama 48 Rajamoney, D. S., rubber maker, Mapalagama estate,
- 49 Rajendrum, S., teamaker, Gallinda Group, Elpitiya 50 Ramiah, K., conductor, Bentota Group, Elpitiya 51 Retti, S. D., teamaker, Paragoda estate, Elpitiya
- 52*Ahamadu Ismail, Alia Marikar, Talapitiya, Galle-
- 53*Marikar Mohamadu, Idroos Lebbe, Katugoda, Galle

E. F. EDIRISINGHE, Deputy Fiscal.

NORTH-WESTERN PROVINCE.—Puttalam District.

IST of Persons in the Puttalam District qualified to serve as Jurors and Assessors under the provisions of the 257th section of Ordinance No. 15 of 1898, as amended by Ordinance No. 1 of 1910 for 1928–29.

The Jurors numbered in a separate series on the left of those indicating Ordinary Jurors are qualified to serve as Special Jurors.

ENGLISH-SPEAKING JURORS.

- 1 Ambalavanar, A., chief clerk, Kachcheri, Puttalam 2 Anderson, Nathaniel Joseph Russel, estate superintndent,
- Santhiakaly nderson, Vivian Hollowas, estate superintendent, Anderson,

- Santhiakaly

 4 Brito, C. W., landed proprietor, Puttalam

 5 Bush, J. D., district engineer, Puttalam

 6 Chellappah, P., shroff mudaliyar, Kachcheri, Puttalam
- 7 Classz, M. L., salt superintendent, Puttalam 2.. 8 David, Anthony Marian, landed proprietor, Kattakadu
- 9 David, Xavier, landed proprietor, Kattakadu
 10 Fernando, R. H., clerk, Kachcheri, Puttalam
- 4..11 Gnanamuttu, S, landed proprietor, Daluwa

- Herat, C., clerk, District Road Committee, Puttalam
 Karunaratne, R. M., superintendent, Rajapakse Kumarawanniya estate, Anamaduwa

- wanniya estate, Anamaduwa
 14 Lingappa, A., landed proprietor, Mampuri
 5...15 Mohamado Unis Seyado, landed proprietor, Puttalam
 6...16 Muttukumaru, W. B., landed proprietor and registrar of
 marriages, births, and deaths, Kattakadu
 17 Muttukistna, H. M. C., clerk, Kachcheri, Puttalam
 18 Nagalingam, K., clerk, Kachcheri, Puttalam
 7...19 Perera, G. M., landed proprietor, Mundel
 20 Rasiah, M., clerk, Kachcheri, Puttalam
 21 Siva Subramaniam, T., registrar of lands, Puttalam

SINHALESE-SPEAKING JURORS.

- 1 Don Jusey, B., landed proprietor, Panichavillu 2 Fernando, Botalage Francis, landed proprietor, Mukkuwatoduwa.

- 3 Fernando, James, superintendent, Katana estate, Mundel 4 Fernando, W. Robert, Katana estate, Mundel 5 Fernando, W. Romel, landed proprietor, Mukkuwatoduwa 6 Fernando, W. J. John, superintendent, St. John's estate, Mangalaweli
- Fonseka, H. S., trader, Puttalam

- 8 Gersse, G. E. K., estate superintendent, Mangalaweli 9 Herathhamy, vel-vidane, Pahalauswewa 10 Herathamy, Vidane Girane Herath Mudiyanselage, Paliyagama
- 11 Kirihamy, ex arachchi, A. H. M., Paliyagama 12 Livera, Gonage Juan, landed proprietor and registrar of marriages, births, and deaths, Mundel

- marriages, births, and deaths, Mundel
 13 Livera, Jagarius, landed proprietor, Mukkuwatoduwa
 14 Nawagattegama, D. B., Nawagattegama, Anamaduwa
 14 Punchirala, Range Bandaralage, Murukkuwatawana
 15 Punchirala, ex arachchi, Pahalauswewa
 16 Robert, J. D., estate superintendent, Mundel
 17 Silva, G. T. de, estate superintendent, Ambalaveli
 18 Simeon Appuhamy, J. D., landed proprietor, Kuruvikulam
 19 Tikiribanda, ex arachchi, Walpaluwa
 20 Wadigamangwa T. B. registrar Apameduwa

- 20 Wadigamangawa, T. B., registrar, Anamaduwa 21 Wickramasinghe, D. D., estate superintendent, Mangalaweli

TAMIL-SPEAKING JURORS.

- Abbas Marikar, Seka Marikar, landed proprietor, Puttalam
 Abdul Carim Marikar, M. K. M., landed proprietor, Teli
 Abdul Cassim Marikar, K. T. M. M., landed proprietor,
- Kalpitiya 4 Abdul Hamido, Ibrahim, landed proprietor, Puttalam 5 Abdul Majeed Marikar, N. L. M., landed proprietor,
- Puttalam
- 6 Abdul Samad, Unis, landed proprietor, Puttalam

- Abdul Samad, Unis, landed proprietor, Puttalam
 Abdul Karim, M., trader, Puttalam
 Abdul Rahiman, M. A., landed proprietor, Puttalam
 Aboosalibo, Ibrahim, landed proprietor, Puttalam
 Ahamado Ismail, M., landed proprietor, Puttalam
 Ahamado Jalaldeen, M. M., trader, Puttalam
 Ahamado Meera Lebbe, Ibrahim, landed proprietor, Puttalam
- 13 Ahamadu Naina Marikar, Pitche Muttu Marikar, landed proprietor, Puttalam
 14 Ahamado Sego Madar, local board collector, Puttalam
 15 Alitamby Marikar, S., landed proprietor, Teli
 16 Ana Pillai Marikar, Sena, landed proprietor, Puttalam
 17 Assen Mohiedeen Peena, landed proprietor, Kottantivu
 18 Assen Kudoos S assistant, record beener, Kachcheri.

- 18 Assen Kudoos, S., assistant record-keeper, Kachcheri, Puttalam
- 19 Assen Kudoos, S. M. M., licensed surveyor, Puttalam

- 20 Assen Kudoos, M., planter, Puttalam 21 Assen Marikar, P., trader, Puttalam 22 Assen Neina Marikar, M. M., trader, Puttalam 23 Assena Marikar, P., planter, Puttalam
- 24 Casi Mohamado, Sina Peena, landed proprietor, Kadayamottai

- 25 Christogu Pillai, P., landed proprietor, Wattawan
 26 David, Anthony, landed proprietor, Kattakadu
 27 Davidu, Ana, cultivator, Kattakadu
 28 De Rosairo, J. L. L., landed proprietor, Kalpitiya
 29 De Rosairo, Joseph, landed proprietor, Kattakadu
 30 De Rosairo, Xavier, landed proprietor, Kattakadu
 31 Elevathamby, Peena, cultivator, Kanamoolai
 32 Eleyathamby, Justin, landed proprietor, Kattadadu
 33 Elevathamby. Simon, landed proprietor, Kattadadu
- 33 Eleyathamby, Simon, landed proprietor, Kattadadu
- 34 Fernando, Anthony, landed proprietor, Punapiti 35 Fernando, A. Gaspar, landed proprietor, Punapiti 36 Fernando, Swakino, landed proprietor, Punapiti 37 Fernando, Louis Innasi, landed proprietor, Punapiti 38 Fernando, Manual landed proprietor, Punapiti 39 Fernando
- 37 Fernando, Louis Innasi, landed proprietor, Funapit
 38 Fernando, Manuel, landed proprietor, Punapiti
 39 Fernando, Marian, landed proprietor, Punapiti
 40 Fernando, Rasiah, landed proprietor, Punapiti
 41 Fernando, D. Nicholas, landed proprietor, Daluwa
 42 Fallaloon Marikar, Abdul Hamido Marikar, proprietor, Puttalam
 42aGoonawiiava. M.: proctor's clerk. Puttalam
- Marikar,

- 42AGoonawijaya, M., proctor's clerk, Puttalam 43 Hamido Ossen Marikar, Nagur Pitche, landed proprietor, Puttalam
- 44 Hamido Ossen Marikar, Allapitche, landed proprietor, Puttalam

45 Hydroos Marikar, S. M., landed proprietor, Puttalam

- 46 Ibrahim, R. M., landed proprietor, Puttalam 47 Ibrahim Marikar, E. S. M. M., landed proprietor, Puttalam 48 Ibrahim Neina Marikar, A. H. M. M., landed proprietor, Kalpitiya
- 49 Ibrahim Neina Marikar, Cheena Ana, landed proprietor, Kalpitiya 50 Ibrahim Neina Marikar, Neina Mohamado Lebbe, landed
- proprietor, Puttalam
 51 Jalaldeen Marikar, S. M. A., landed proprietor, Puttalam

- 53 Janaldeen, Unis, landed proprietor, Puttalam
 53 Kadersa Marikar, Peena, cultivator, Kanamulai
 54 Kader Tamby, S., trader, Puttalam
 55 Kiduru Mohiedeen, A. L. M., landed proprietor, Puttalam
- 56 Manuelpillai, Saveri, landed proprietor, Kattakadu 57 Marisalpillai, P., landed proprietor, Wattawan 58 Marisalpillai, Savari, cultivator, Kattakadu
- 59 Mendis, P. Santiago, landed proprietor, Punapiti 60 Mendis, P. Suakino, landed proprietor, Punapiti 61 Mira Saibo, Sinnetamby, landed proprietor, Viruthodai 62 Miskin, Vena Ena, cultivator, Pallikunadvayal
- Mohamado Cassim, Kavenna, cultivator, Kadayamottai Mohamado Cassim, P. M., landed proprietor, Puludivasal
- 65 Mohamado Ibrahim, Sego Mohiedeen, landed proprietor, Kottantivu
- 66 Mohamado Elevatamby, E. K. E., landed proprietor, Kalpitiya 67 Mohamado Ismail, M. M., landed proprietor, Puttalam

Deputy Fiscal's Office Puttalam, July 30, 1928.

- 68 Mohamado Ismail, P. K., landed proprietor, Puttalam
 69 Mohamado Ibrahim, I., landed proprietor, Puttalam
 70 Mohamado Ibrahim, K., landed proprietor, Puttalam
 71 Mohamado Abdul Cader, Mohiedeen Pitche, la
- proprietor, Puttalam
- 72 Mohamado Ibrahim, A., landed proprietor, Puttalam 73 Mohamado Kabir, S. M., landed proprietor, Puttalam 74 Mohamado Lebbe, Ibrahim Neina, landed proprietor,
- 75 Mohamado Neina Marikar, S. M. T. A., landed proprietor, Kalpitiya
- Mohamado Ossen Maridar, Pitche Muttu Marikar, landed proprietor, Puttalam Mohamado Shariff, Abdul Azis, landed proprietor, Puttalam
- Mohamado Siddick, K. N., landed proprietor, Puttalam Mohamado Tamby, I., landed proprietor, Puttalam Mohiedeen Ibrahim, M. S., trader, Puttalam

- Mohiedeen Pitche, Vena, cultivator, Kadayamottai
- Mudiapper, Mana, cultivator, Kattakadu Muttukumaru, A. M., landed proprietor, Tetapola Nagoor Pitche, Meena, cultivator, Kanamulai
- Nagoor Pitche, Sina Pana, cultivator, Kadayamottai
- 86 Pachir Tamby Pulle, Nagoor, landed proprietor, Puttalam 87 Paulu, Pedro, cultivator, Navatkadu 88 Peduru, Juan, cultivator, Kattakadu
- Peer Mohamado, Kavanna, cultivator, Kadayamottai
- 90 Peer Mohamado, Seena, cultivator, Kadayamottai 91 Ponni Muttu Marikar, A. V. A., landed proprietor, Teli
- Rayappan, Savari, landed proprietor, Kattakadu Sahul Hameed, Wawa Tamby, landed proprietor, Puttalam

- 93 Sanul Hameed, Wawa Tamby, landed proprietor, Puttalam
 94 Santiagopillai, A., landed proprietor, Tetapolai
 95 Santiagopillai, Savari, cultivator, Kattakadu
 96 Sathaku, A. M., landed proprietor, Puttalam
 97 Sego Ismail Marikar, Meera Lebbe Marikar, landed proprietor, Kalpitiya
 98 Sego Kando Marikar, Segalado Tamby Marikar, landed proprietor, Kalpitiya
- proprietor, Kalpitiya Sego Mohiedeen, Moona, cultivator, Kattakadu

- 100 Sego Mohiedeen, Sena, cultivator, Kanamulai
 101 Sego Nordin, Pine Ena, cultivator, Pallikundavayal
 102 Sego Sickander, K. P. S., planter, Alankuda
- 103 Sego Mohamado, I.; planter, Puttalam 104 Sellamuttu, Sena, cultivator, Kanamulai 105 Sepamalaipillai, Savari, landed proprietor, Kattakadu
- 106 Servai, Marikam, trader, Mundel 107 Seyado Ibrahim, M. I., Ahamado, planter, Puttalam
- 108 Sinnatamby, Pena, planter, Kottantivu
 109 Sultan Mohiedeen, A., planter, Puttalam
 110 Suppiah, K. S., overseer, Public Works Department,
 Mundel
- 111 Thambipillai, Avanna Tana, planter, Viruthodai 112 Vairiahpillai, Kamalamuttu, planter, Karatanvillu

A. R. HALLOCK, Deputy Fiscal.